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SAFETY SYMBOLS

S

Wear eye protection. Wear protective gloves. Do not expose the tool to
rain or moisture.

SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and
@ instructions may result in damage to the unit, physical injury and/or damage to
property. Store the manual in a safe place for future reference.

Work area safety

o Keep the work area clean and well lit. Dark or cluttered areas could lead to accidents.

¢ Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids or
fumes, gases or dust. Power tools could create sparks which may ignite the gases or fumes.

¢ Keep children and bystandérsiat a safe distance while operating the power tool.

Electrical safety

e Make sure that power tool plugs match the outlet. Do not ever modify the plug in any way. Do not use
adapter plugs with earthed power tools. Using unmodified plugs and matching outlets will reduce the
risk of electric shock.

e Do not expose power tools to rain or any.other wet conditions. Water entering a power tool could
increase the risk of electric shock.

¢ Do not misuse the power cords. Do not pull‘the charger's power cord to pull the power tool or unplug

the battery from the charger. Do not use the charger if the power cord or plug is damaged.

Keep the power tool away from heat, oil, sharp edgés and moving parts.

Personal safety

Stay alert, watch what you are doing and use commomsensewhen operating the power tool. Do not

use the power tool if you are feeling tired or are under the'influence of alcohol; drugs, or medication. A

moment of inattention while operating the power tool mayyresult in serious personal injury.

e Use personal protective equipment. Always wear eye protection, Protective equipment such as a dust

mask, hearing protection, non-skid safety shoes or protective helmets, used in appropriate conditions

will reduce the risk of sustaining personal injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the power switch is in the off position before connecting the battery

pack, picking up or carrying the power tool. Carrying power tools with your finger on the power switch or

connecting power tools that have the switch in the on position to a power source can lead to accidents.

e Remove any adjusting keys or wrenches before turning on the power tool. An adjusting key or a wrench
left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

¢ Do not overreach. Keep balance and proper footing at all times. This helps the operator have better

control of the power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from

any moving parts. Loose clothes, jewellery and/or long hair can be caught in moving parts.

Power tool use and care

e Do not use the power tool if the switch does not turn it on or off. Any power tool that cannot be

controlled with the switch is extremely dangerous and must be repaired.

Ensure the switch is in the off position prior to making any adjustments, changing accessories, before

carrying out maintenance or repair work and before storing the tool.

e When the power tool is not in use, store it out of the reach of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these instructions to use and operate the power tool. Power tools are
extremely dangerous in the hands of untrained users.
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Battery tool use and care

If the battery is not used for a long time, it needs to be recharged every three months to prolong its service life.

¢ Make sure to disconnect the power tool before charging. Do not use the tool while charging.

Recharge the batteries only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is used to

charge unsuitable batteries can create a risk of fire.

¢ Use the power tool only with the specifically designated battery packs. Use of any other battery packs
may create a risk of injury and fire.

¢ When the battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins, keys,
nails, screws or other small metal objects that can make a connection from one terminal to another.
Shorting the battery terminals together may cause burns or a fire.

e Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If contact accidentally
occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, seek medical help immediately. Liquid ejected from the
battery may cause irritation or burns.

¢ Do not use a battery pack that is damaged or modified. Damaged or modified batteries may not function
as intended, resulting in fire or explosion.

¢ Do not dismantle, open, smash or burn the battery pack.

Protect the battery against heat (e.g., against continuous intense sunlight), fire, water and moisture.

There is a risk of explosion.

¢ Do not short-circuit the battery pack. There is a risk of explosion.

Only use the battery pack with compatible products from the manufacturer.

After extended periods of storage, it may be necessary to charge and discharge the battery pack several

times to obtain maximum performance:

Keep the battery pack out of the reach ofchildren.

Be careful not to drop the battery.

Do not charge the battery in an environment below 0°C and above 45°C, as this may damage the battery

and the charger.

In case the battery isn't being charged properly, first check whether you are using the correct battery charger,

then ensure that the mains voltage corresponds to thé voltage indicated on the charger's nameplate.

Do not weld directly on the battery.

¢ Do not connect the battery to power sockets or car cigarette lighter.sockets.

¢ Do not use the battery in places with static electricity (>64V)

In case of any corrosion, bad smell or abnormality before orduringfirst use of the battery, do not use it and

return it to the authorized dealer.

Observe the correct polarity when charging.

Service

¢ Have the power tool serviced by the manufacturer or by qualified service personnel, using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

¢ Never attempt to repair damaged battery packs on your own. Service of battery packs should only be
performed by the manufacturer or authorized service technicians.

Safety instructions for cordless pruning shears

Keep your hands away from the shearing area.

Do not try to cut branches with a diameter that is larger than the maximum cutting diameter of the tool.
Do not cut hard objects such as metal and stone.

Do not hold the tool with a vise.

If the blade is worn or damaged, replace it in time.

¢ Do not immerse the power tool, battery pack or charger in water or any other liquid.

¢ Do not use the power tool, battery or charger if they are damaged.

In case the branch that you are cutting is too hard, release the trigger in time. The moving blade will
automatically open.

If any electrical or mechanical fault occurs, turn off the switch immediately.
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TECHNICAL DATA MAIN PARTS

Model EC1435 Note: See page 3, fig. A.
Battery Li-ion 21V / 2x2Ah 1. Fixed blade 6. Handle
2. Moving blade 7. Power switch
Motor Brushless 3. Pin 8. Battery release button
Cutting diameter 4. HD digital display 9. Battery
(2 positions) 0-15/35 mm 5. Trigger
Charging time 1-1.5 hours
Display HD digital
Blade Sk5
Other features Progressive cutting
Includes Charger, batteries
Machine  weight
(without battery) 0.85ke
BEFORE OPERATION¢ | o

Charging the battery
Note: See page 3, fig. 1.
The battery needs to be charged fully before first.use. Follow the steps below:

1. Insert the output plug of the charger into the battery socket.
2. Plug the charger plug into a power socket. The battery.starts charging once the indicator light lights up.

e The charger's indicator light lights up green when no.battery is connected.
e Once the battery starts charging, the charger's indicator light.turns red.
e Once the battery is fully charged, the charger's indicator light turns green.

Note: It is normal for the charger and battery to heat slightly during charging.
- Charging two batteries with one charger

When two batteries are connected to the charger, they are charged one at a time. Each indicator light
on the charger corresponds to one output cable and shows the ¢charging status of the connected battery.
Once the first battery is fully charged and the corresponding indicator light turns green, the charger starts
charging the second battery.

Note: The digital display reminds the operator when the battery capacity is less than 20%. The tool stops
working automatically when the battery capacity drops to below 5%.

OPERATING INSTRUCTIONS

. Insert the battery into the tool. Make sure that the battery is securely connected.

. Turn on the power switch. The power indicator light will turn green.

. When the tool is first turned on, it will emit two beep sounds. Pull the trigger twice in quick succession
to get into the activated state.

4. Pruning: To close the blade, press the trigger. Release the trigger to open the blade.

. Closing the blade: Press and hold the trigger until the tool emits a long beep sound and then release

the trigger. The blade will close.

Before pruning, press the trigger several times at intervals to close the blade without any load and check

if the tool is operating normally.

7. Start pruning after making sure that the tool is operating normally.

Jany

N

w

w

o

Note: As the battery level drops, the tool's shearing capacity decreases.
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After use

1. Lock the blade in the closed position by pressing and holding the trigger until the tool emits a long beep
sound and then releasing the trigger.

2. Turn off the power switch and remove the battery.

3. Remove dirt on the moving blade and the fixed blade, coat the contact part with lubricating oil or engine
oil and store the tool in a suitable spot.

Blade lubrication

A Warning: Turn off the tool before lubricating the blades.

¢ Lubricate the blades before each use and after every 4 hours of operation.
e The correct way to apply oil is with the blade open, following the steps below:

1. Locate the oil fill hole on the back of the tool where the blade pin is located.
2. Add oil into the oil fill hole.
3. Switch on the tool and press the trigger several times to evenly distribute the oil.

Blade adjustment

A Warning: Switchoff the tool before adjusting the blades.

¢ Inspect the tightness of the blades before each use. Blades with the correct tightness should not sway
from side to side.

Note: When the blades are closed, they should not swing sideways. Sideways swing will cause a gap between
the two blades, causing the gear teeth to not mesh properly, which leads to damage to the mechanical structure.

Blade replacement

Note: See pages 4-5, fig. 1-24.
A Warning: Turn off the tool and remove the batterybefore replacing the blade.

e The blade should be replaced in the following cases:
- When the entire length of the moving blade no longer alignhs properly‘with the fixed blade.
- When rust or residue remains on the blade even after cleaning.
- When the blade remains too dull to cut effectively, even after sharpening.

o After replacement, clean the tool, connect the battery, turn on the tool and close the blade.

MAINTENANCE

A Warning: Switch off the tool and remove the battery before performing maintenance work.

Keep the product clean. Use a clean cloth to clean the electric pruning shears, battery and charger. Do not
use corrosive or solvent-based cleaners. Use a soft brush or a dry cloth to remove dust from the blades.

ERROR CODES

Error code description ITIELII)r:I::\:: Nubn; ::; ot Error code
No fault 0 0 EOO
Anti-hand cutting protection 1 1 EO1
Current sensor error 2 6 EO2
MOS tube damage 3 6 EO3
A 9
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Hall fault/blade broken 4 3 E04
Peak oyercurrent/average current 5 5 £05
protection
Blocked opening/blocked rotor 6 3 EO6
Phase fault 7 4 EO7
Undervoltage/overvoltage 8 1 EO8
MOS/chip over-temperature 9 6 EO9
PWM communication failure/voltage 10 ) £10
error
Blade detection error 10 7 E10
EEPROM error 11 6 E11
Phase detection failure 12 4 E12
Programming error 13 6 E13
Excessive usage time 14 5 E14
I\(IamFenance remlnder - the unit beeps 15 5 E15
five times per minute
Battery not detected / improper battery 16 9 E16
connected
The mainboard fails to communicate
with the battery 17 10 EL
ENVIRONMENTAL DISPOSAL o

To avoid damage during transportation, the tool must be‘delivered in sturdy packaging. The packaging, as
well as the unit and its accessories, are made from recyclable materials and’can be disposed of accordingly.
The tool's plastic components are labeled according to théir material,allowing for. environmentally friendly
and differentiated disposal through available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic

equipment and its implementation in accordance with national law, electric tools that

have reached the end of their life must be collected separately and returned to an
[ environmentally compatible recycling facility.

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications
without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts
described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of
the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement
work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized
service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may

cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries
and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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SIMBOLI DI SICUREZZA

S

Indossare protezioni per gli occhi. Indossare guanti protettivi. Non esporre |'utensile alla
pioggia o all'umidita.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Avvertenza: leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza
@ delle avvertenze e delle istruzioni pud causare danni all'unita, lesioni personali e/o
danni alla proprieta. Conservare il manuale in un luogo sicuro per riferimento futuro.

Sicurezza dell'area di lavoro

e Mantenere I'area dilavoro pulita e benilluminata. Le aree buie o ingombre potrebbero causare incidenti.
¢ Non utilizzare utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza diliquidi o fumiinfiammabili,

gas o polvere. Gli utensili elettrici potrebbero generare scintille che potrebbero incendiare i gas o i fumi.
e Tenere i bambini e le personenon autorizzate a distanza di sicurezza durante I'uso dell'utensile elettrico.

Sicurezza elettrica

e Assicurarsi che le spine degli utensili elettrici siano compatibili con la presa. Non modificare mai la spina
in alcun modo. Non utilizzare adattatori con utensili elettrici dotati di messa a terra. L'uso di spine non
modificate e prese compatibili riduce’il rischio di scosse elettriche.

¢ Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia-orad altre condizioni di umidita. L'acqua che penetra in un

utensile elettrico puo aumentare il rischio di'scossa elettrica.

Non utilizzare i cavi di alimentazione in modo/improprio. Non tirare il cavo di alimentazione del

caricabatterie per spostare |'utensile elettrico o'scollegare la batteria dal caricabatterie. Non utilizzare il

caricabatterie se il cavo di alimentazione o la spinasono. danneggiati.

Tenere l'utensile elettrico lontano da fonti di calore, olio, spigoli vivi e parti in movimento.

Sicurezza personale

Prestare attenzione, osservare cio che si sta facendo e usare iltbuon senso durante I'uso dell'utensile
elettrico. Non utilizzare I'utensile elettrico se si & stanchi© sotto I'effetto dialcol, droghe o farmaci. Un
momento di disattenzione durante I'uso dell'utensile elettrico’puo causare gravi lesioni personali.
Utilizzare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre protezioni per gli occhi. L'uso di
dispositivi di protezione quali maschere antipolvere, protezioni acustiche, scarpe antiscivolo o caschi
protettivi, utilizzati in condizioni adeguate, riduce il rischio di lesioni personali.

Prevenire l'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore di alimentazione sia in posizione di

spegnimento prima di collegare la batteria, sollevare o trasportare |'utensile elettrico. Trasportare

utensili elettrici con il dito sull'interruttore di alimentazione o collegare utensili elettrici con I'interruttore
in posizione di accensione a una fonte di alimentazione puo causare incidenti.

e Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o chiavi inglesi prima di accendere |'utensile elettrico. Una
chiave di regolazione o una chiave inglese lasciata su una parte rotante dell'utensile elettrico puo
causare lesioni personali.

¢ Non sporgersi. Mantenere sempre I'equilibrio e un appoggio sicuro. Cio consente all'operatore di avere

un migliore controllo dell'utensile elettrico in situazioni impreviste.

Indossare indumenti adeguati. Non indossare indumenti larghi o gioielli. Tenere i capelli, gli indumenti

e i guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti larghi, gioielli e/o capelli lunghi possono essere

catturati dalle parti in movimento.

Uso e manutenzione degli utensili elettrici

Non utilizzare I'utensile elettrico se I'interruttore non lo accende o spegne. Qualsiasi utensile elettrico
che non puo essere controllato con l'interruttore & estremamente pericoloso e deve essere riparato.
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Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di spegnimento prima di effettuare qualsiasi regolazione,
sostituire gli accessori, eseguire lavori di manutenzione o riparazione e prima di riporre I'utensile.
Quando I'utensile elettrico non & in uso, riporlo fuori dalla portata dei bambini e non consentire a
persone che non hanno familiarita con l'utensile elettrico o con le presenti istruzioni di utilizzarlo e
azionarlo. Gli utensili elettrici sono estremamente pericolosi se utilizzati da persone non addestrate.

Uso e cura degli utensili a batteria

Se la batteria non viene utilizzata per un lungo periodo, € necessario ricaricarla ogni tre mesi per
prolungarne la durata.

Assicurarsi di scollegare |'utensile elettrico prima di ricaricarlo. Non utilizzare I'utensile durante laricarica.
Ricaricare le batterie solo con il caricabatterie specificato dal produttore. L'uso di un caricabatterie non
adatto puo causare un rischio di incendio.

Utilizzare I'utensile elettrico solo con le batterie specificatamente designate. L'uso di altre batterie puo
comportare il rischio di lesioni e incendio.

Quando la batteria non € in uso, tenerla lontana da altri oggetti metallici, come graffette, monete,
chiavi, chiodi, viti o altri piccoli oggetti metallici che possono creare un collegamento tra un terminale e
I'altro. Il cortocircuito dei terminali della batteria puo causare ustioni o incendi.

In condizioni di uso improprio, dalla batteria potrebbe fuoriuscire del liquido; evitare il contatto. In caso
di contatto accidentale, sciacquare con acqua. Se il liquido entra a contatto con gli occhi, consultare
immediatamente un medicoull liquido fuoriuscito dalla batteria puo causare irritazione o ustioni.

Non utilizzare batterie danneggiate o modificate. Le batterie danneggiate o modificate potrebbero non
funzionare correttamente, €ausando incendi o esplosioni.

Non smontare, aprire, rompere o bruciare la batteria.

Proteggere la batteria dal calore (ad‘esempio dalla luce solare intensa e prolungata), dal fuoco,
dall'acqua e dall'umidita. Esiste il rischio'di‘esplosione.

Non cortocircuitare il pacco batteria. Esiste il.rischio di esplosione.

Utilizzare il pacco batteria solo con prodotti.compatibili del produttore.

Dopo periodi di stoccaggio prolungati, potrebbe essere necessario caricare e scaricare il pacco batteria
pili volte per ottenere le massime prestazioni.

Tenere il pacco batteria fuori dalla portata dei bambini.

Fare attenzione a non far cadere la batteria.

Non caricare la batteria in un ambiente con temperatura.dnferiore a 0 °C e superiore a 45 °C, poiché cio
potrebbe danneggiare la batteria e il caricabatterie.

Se la batteria non si carica correttamente, verificare innanzituttesdi utilizzare"il caricabatterie corretto,
quindi assicurarsi che la tensione di rete corrisponda a quellaiindicata sulla targhetta del caricabatterie.
Non saldare direttamente sulla batteria.

Non collegare la batteria a prese di corrente o prese dell'accendisigari dell'auto.

Non utilizzare la batteria in luoghi con elettricita statica (>64 V).

In caso di corrosione, cattivo odore o anomalie prima o durante il primo utilizzo della batteria, non
utilizzarla e restituirla al rivenditore autorizzato.

Rispettare la polarita corretta durante la ricarica.

Servizio

e Far riparare I'utensile elettrico dal produttore o da personale di assistenza qualificato, utilizzando solo
ricambi identici. Cio garantira il mantenimento della sicurezza dell'utensile elettrico.

¢ Non tentare mai di riparare autonomamente i pacco batteria danneggiati. La riparazione dei pacco
batteria deve essere eseguita esclusivamente dal produttore o da tecnici di assistenza autorizzati.

Istruzioni di sicurezza per cesoie da potatura a batteria

¢ Tenere le mani lontane dalla zona di taglio.

e Non cercare di tagliare rami con un diametro superiore al diametro massimo di taglio dell'utensile.
¢ Non tagliare oggetti duri come metallo e pietra.

¢ Non tenere I'utensile con una morsa.

¢ Selalama & usurata o danneggiata, sostituirla tempestivamente.

¢ Non immergere I'utensile elettrico, |a batteria o il caricabatteria in acqua o altri liquidi.

¢ Non utilizzare I'utensile elettrico, la batteria o il caricabatteria se sono danneggiati.
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e Se il ramo che si sta tagliando e troppo duro, rilasciare tempestivamente il grilletto. La lama in
movimento si aprira automaticamente.
¢ In caso di guasti elettrici o meccanici, spegnere immediatamente I'interruttore.

DATI TECNICI PARTI PRINCIPALI

Modello EC1435 Nota: vedere pagina 3, fig. A.

Batteria Li-ion 21V / 2x2Ah 1. Lama ﬁssa. 7. In‘terrutto.re di
2. Lama mobile alimentazione

Motore Senza spazzole (brushless) 3. Perno 8. Pulsante di sgancio

Diametro di taglio 4. Display digitale HD batteria

(2 posizioni) 0-15/35 mm 5. Grilletto 9. Batteria

. 6. Impugnatura

Tempo di ricarica 1-1,5 ore

Display Digitale HD

Lama Sk5

Altre caratteristiche | Taglio progressivo

Include Caricabatterie, batterie

Peso della macchina

0,85k
(senza batteria) J

PRIMA DELL'UTILIZZO | &

Ricarica della batteria

Nota: vedere pagina 3, fig. 1.
La batteria deve essere caricata completamente prima dél primo utilizzo. Seguire i passaggi riportati di seguito:

1. Inserire la spina di uscita del caricabatterie nella presa'della batteria.
2. Collegare la spina del caricabatterie a una presa di corrente..La batteria inizia a caricarsi quando la spia
luminosa si accende.

¢ La spia luminosa del caricabatterie si accende di verde quandonon é collegata alcuna batteria.
e Quando la batteria inizia a caricarsi, la spia luminosa del\caricabatterie diventarossa.
e Quando la batteria & completamente carica, la spia luminosa‘del caricabatterie diventa verde.

Nota: E normale che il caricabatterie e |a batteria si riscaldino leggermente durante la ricarica.
- Ricarica di due batterie con un unico caricabatterie

Quando due batterie sono collegate al caricabatterie, vengono ricaricate una alla volta. Ciascuna spia
luminosa sul caricabatterie corrisponde a un cavo di uscita e indica lo stato di ricarica della batteria
collegata. Una volta che la prima batteria & completamente ricaricata e la spia luminosa corrispondente
diventa verde, il caricabatterie inizia a ricaricare la seconda batteria.

Nota: il display digitale avvisa I'operatore quando la capacita della batteria e inferiore al 20%. L'utensile si
arresta automaticamente quando la capacita della batteria scende al di sotto del 5%.

ISTRUZIONI PER L'USO

. Inserire la batteria nell'utensile. Assicurarsi che la batteria sia collegata saldamente.

. Accendere l'interruttore di alimentazione. La spia di alimentazione diventera verde.

. All'accensione, l'utensile emettera due segnali acustici. Premere due volte il grilletto in rapida
successione per attivare |'utensile.

4. Potatura: per chiudere la lama, premere il grilletto. Rilasciare il grilletto per aprire la lama.

W N =

5. Chiusura della lama: tenere premuto il grilletto fino a quando I'utensile emette un segnale acustico
prolungato, quindi rilasciare il grilletto. La lama si chiudera.
6. Prima di procedere alla potatura, premere piu volte il grilletto a intervalli regolari per chiudere la lama

senza carico e verificare che l'utensile funzioni correttamente.
7. Iniziare la potatura dopo aver verificato che I'utensile funzioni correttamente.

NAKAYAMA PRI 13



Nota: con il diminuire del livello della batteria, la capacita di taglio dell'utensile diminuira.
Dopo l'uso

1. Bloccare la lama in posizione chiusa premendo e tenendo premuto il grilletto fino a quando I'utensile
emette un segnale acustico prolungato, quindi rilasciare il grilletto.

2. Spegnere l'interruttore di alimentazione e rimuovere la batteria.

3. Rimuovere lo sporco dalla lama mobile e dalla lama fissa, lubrificare la parte di contatto con olio
lubrificante o olio motore e riporre I'utensile in un luogo adatto.

Lubrificazione delle lame

A Attenzione: spegnere |'utensile prima di lubrificare le lame.

e Lubrificare le lame prima di ogni utilizzo e dopo ogni 4 ore di funzionamento.
¢ |l modo corretto per applicare I'olio & con la lama aperta, seguendo i passaggi riportati di seguito:

1. Individuare il foro di riempimento dell'olio sul retro dell'utensile, dove si trova il perno della lama.
2. Aggiungere I'olio nel foro di riempimento dell'olio.
3. Accendere I'utensile e premere pil volte il grilletto per distribuire uniformemente I'olio.

Regolazione della lama

A Avvertenza: spegnere I'utensile prima di regolare le lame.

e Controllare il serraggio delle lame prima.di ogni utilizzo. Le lame correttamente serrate non devono
oscillare da un lato all'altro.

Nota: quando le lame sono chiuse, non deviono oscillare lateralmente. L'oscillazione laterale causera uno
spazio tra le due lame, impedendo ai denti dell'ingranaggio di ingranare correttamente e danneggiando
la struttura meccanica.

Sostituzione lama

Nota: vedere pagine 4-5, fig. 1-24.
A Avvertenza: spegnere |'utensile e rimuovere |a batteriaprima di sostituire la lama.

¢ Lalama deve essere sostituita nei seguenti casi:
- Quando l'intera lunghezza della lama mobile non e piu allineata‘correttamente con la lama fissa.
- Quando sulla lama rimangono ruggine o residui anche dopo la pulizia.
- Quando la lama rimane troppo smussata per tagliare efficacemente, anche dopo I'affilatura.

¢ Dopo la sostituzione, pulire l'utensile, collegare la batteria, accendere I'utensile e chiudere la lama.

MANUTENZIONE

Avvertenza: spegnere |'utensile e rimuovere la batteria prima di eseguire qualsiasi intervento
di manutenzione.

Tenere il prodotto pulito. Utilizzare un panno pulito per pulire le cesoie elettriche, la batteria e il
caricabatteria. Non utilizzare detergenti corrosivi o a base di solventi. Utilizzare una spazzola morbida o un
panno asciutto per rimuovere la polvere dalle lame.

CODICI DI ERRORE

Descrizione del codice di errore Nu. c!' Nu. di se.g!1all Codice errore
lampeggi LED acustici
Nessun difetto 0 0 EOO
Protezione anti-taglio delle mani 1 1 EO1
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Errore sensore corrente 2 6 EO2
Danno al tubo MOS 3 6 EO3
Guasto sensore Hall/lama rotta 4 3 EO4
Protezione da sovracorrente di picco/corrente media 5 5 EO5
Apertura bloccata/rotore bloccato 6 3 EO6
Guasto di fase 7 4 EO7
Sottotensione/sovratensione 8 1 EO8
Sovratemperatura MOS/chip 9 6 EO9
Errore di comunicazione PWM/errore di tensione 10 2 E10
Errore di rilevamento lama 10 7 E10
Errore EEPROM 11 6 E11
Errore di rilevamento fase 12 4 E12
Errore di programmazione 13 6 E13
Tempo di utilizzo eccessivo 14 5 E14
i o R B :
Sfrt;f:a non rilevata / batteria collegata-in'modo 16 9 E16
kL)aatstzl'rwizda madre non riesce a comunicare con la 17 10 £17
SMALTIMENTO AMBIENTALE D S

Per evitare danni durante il trasporto, |'utensile deve essere consegnatosin un imballaggio robusto.
L'imballaggio, cosi come I'unita e i suoi accessori, sono realizzati consmateriali riciclabili e possono essere
smaltiti in modo adeguato. | componenti in plastica dell'utensile,sono etichettatiin base al materiale di cui
sono fatti, consentendo uno smaltimento ecologico e differenziato attraverso gliimpianti di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'Unione Europea

Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In ottemperanza alla Direttiva Europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche

ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita con la legislazione nazionale, gli

utensili elettrici che hanno raggiunto la fine del loro ciclo di vita devono essere raccolti
_ separatamente e restituiti a un impianto di riciclaggio compatibile con I'ambiente.

* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza
preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti.
Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della
linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da
tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione
puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili
per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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ZYMBOAA AZDAAEIAZ

S

Qopdrte yvoAld acdadeiag. ®Dopdrte yavtia npootaciog. Mnv ekBétete tn povada
otn Bpoxn 1 og uypaoia.

OAHTIEZ AZDAANEIAZ

Npoocoxn: ALlBAOTE TPOCEKTIKA TO EYXELPISLO TtpLV amd T Xprion. H un tipnon twv

@ TUPOELSOMOLOEWV KOl TWV 08NyuwV Mropei vo odnyfiost oe BAGPN g povasdac,
TPAUMATIONO 1) va tpoKaAEoeL UAKN {npid. DUAAETE To eyXeLpibio os aohalig Hépog
yla peAAovtikn avadopd.

AcddalsLa oTOV XWPO Epyaciog

e Alatnpeite Tov xwpo epyaciog kabapd kat emapkws GwTlopévo. Ol OKATAOTOTOL KAl QVETIAPKWG
dwTlopévol xwpol epyaciag uropel va 08nynoouv 0 ATUXAOTO KL TPAUUATIONO.

Mnv gpydleote e TO NAEKTPLKO epyaleio og XWPOUG OIou UTAPXEL KivEuvog €kpnéng Adyw Umapéng
e0dAekTwY LYPWV, aepiwv/f okovNG. Ta NAeKTPLKA epyaleia evdEXeTal va SnpuLoupyicouv omvonpeg
oL omoiot prtopouv va avadAEEQLY TN OKOVN i Ta aépLa.

‘Otav XPNOLUOTIOLELTE TO NAEKTPLKO EPYOAEiO KpaTdTe Ta TtatdLd Kat AAAOUG TTIOPEUPLOKOUEVOUG O alodaAn
andotaon. H arndomnacn thg pocoxiGUmopel vo 08nynosL o amwAeLa eEAEYXOU TOU EpYAAELOU/UNXAVILATOC.

HAektpikr) acdaAeia

¢ ToBuopatou kKaAwdiou tou nAektpikol epyaAelou mpémetva eivol cupBatd pe Ty mpila. Aev emitpénetal
N OMOLASATOTE HETATPOTH TOU BUOHATOC. MN XpNOLHOTOLEITE LETATPOTIELG OE CUVEUAOUO E VELWHEVA
nAektpka epyaleia. H xprion Buopdtwy pe cupBatéc mpileg pewwvouv Tov kivduvo nAektpomAnéiag.

* Mnv ekBETETE T pnxavhpoTa Ko ta epyaleia otn BpoxA 1 oe ubnAn uypacia. H Steicbuon vepou oto
nAektpikd epyaleio auédvel Tov kivbuvo nhektpomAnéiag.

* Mnv KakopeTaxelpileote Ta kahwbdia tpododooiag. Mnv tpafdte to kadwdto tpododoaiag tou poptioth
T(POKELLEVOU VO LETOKLVI OETE TO NAEKTPLKO EPYAAELD VB, ATTOGUVOEGETE THV UaTapia aro tov GopTLoTH.
Mnv xpnotponoteite Tov GopTioTr €dv To KaAwsLo Tpododosiag 1 To BUoHa EXOUV UTTOOTEL INLA.

o Kpatriote To NAeKTPLKO pyaAeio pHaKpLA ard TNyES OepUOTNTAE, AAS(, OLXLNPES AKPEG KO KWVOU LEVAL LEPN.

Npoowrikn achalera

o To epyaAeio MPEMELTIAVTA VAL XPNOLULOTIOLETAL TIPOCEKTLKA KOLL LE GUVEDT). M XPNOLLOTIOLELTE TO NAEKTPLKO
epyadeio av viwbete kdnwon f av PBpiokeote UTO TV emrfipela oAKoOA i GAAwV ouclwyv. M oTyun
anpooegiag KATtd ToV XELPLOWO TOU NAEKTPLKOU EPYAAEIOU UTOPEL va 08Ny OEL 08 COBAPO TPAUUATIONO.

o Dopdrte KATAAANAO €EOTALOWO OTOWLKAG TtpooTaoiag. EmAéETe Tov katdAANAo e€omALoO pooTaciag, yla

TIOPASELY A LA LAOKA OKOVNG, AVTLOALOBNTIKEG UrtoTeg aodaleiog, KPAVOG TPOOTAGIAC, TTPOOTATEUTIKA

KON G, AVANOY QL LLE TO EKACTOTE EPYONELD KOLL TN XPriON TOU, £TOLWOTE VAL LELWOEL O KivEUVOG TPAUATIOMOU.

Nd&Bete pétpa yla va anopUyete TNV akouota ekkivnon. BeBalwOeite 6Tl To KOUUTL Evepyomoinong

Tou gpyaheiouv Bpiloketal otn B€on OFF mpwv tonoBetrioete Thv pnatapia oto epyaleio kat mpw to

petadepete. Mnv petadEpeTe TO NAEKTPLKO pYaleio Le TO SAKTUAG 0AG VOl OKOUUTIAEL TOV SLAKOTITN

ON/OFF kot punv cuvbéete tnv pratapio oto epyoleio av o Stakomng Bpioketat otn Béon ON.

Adatpeite and 1o nAekTpkO gpyaleio TuxOv KAeWSLA TPV To Béoete oe Aettoupyia. Eva kAeldi mou

Bploketal cuvdedepévo 0’ €va KIVOUEVO HEPOG TOU epyalEiou Umopel va 08nyroEL OE TPOUUATIOUO.

o MnV TEVTWVETE TA XEPLOL 00LG UTIEPBOALKA KATA TN XPron Tou epyaleiou. Alatnpeite avta tnv Loopportia

oag kat otabepd matnua.

NtuBeite pe ta katdAnAa evéupata. Mn ¢popdte poluxa pe xahapr epappoyn i koopiuata. Kpatriote

Ta HaAALG, Ta poUxa Kat Ta XEpLa oag o€ aodar armootaon amnd ta KWWOUHEVA EEAPTHATAL.
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OpBOTNTA XELPLOKOU KAl GUVTAPNON NAEKTPLKWV EPYAAEiIWV

* Mn XpNOLLOTIOLOETE TIOTE €va epyaAeio av To Kouprti evepyomnoinorg tou Sev Aettoupyel. Ta NAEKTPLKA
epyaleia ta omoia Sgv purtopouv mAEov va evepyorotnBouv r/Kat va amevepyomnotn8ouy e Ta KU UmLd
Aettoupyiog Toug eivat emikivbuva Kat TPETEL VAL ETILOKEUACTOUV.

¢ BeBawwBeite 0Tl 0 Slakomtng Aettoupyiag Bpioketal otn Béon OFF mpwv and omotadrnote pubuion,
oAhayn e€apTNUATWY, TPV At TNV EKTENECN €PYACLWV CUVIAPNONG i ETILOKEUNG KAL TPV Qo Thv
anoBrikeuon Tou epyaleiou.

e ‘Otav 0 NAEKTPIKO gpyaleio Sev xpnotuomnoteital, anobnkevote to o onueio pn mpooBdcipo amnd
madLd Kot ppovtiote va pn xpnotpornoleital to epyaieio and dropa mou Sev €xouv e€otkelwOEl e
TV Xpnon tou f mou Sev €xouv SLaBAoeL TG 0dnyleg XprioNg TOU TEPLEXEL TO TTAPOV EYXELpiSLlo. To
NAeKTPLKO epyaleio eival emikivbuvo dtav xpnotuomnoteital and Grnepa Atopa i and dtopa nmov dev
€xouv SlaBaoel T 08nyieg xpriong tou.

08nyieg aopaleiag yia epyaldeia pratapiog

e EQv n pratapio 6ev xpnolpomnoLeitat ya Peyalo Xpovikd Stdotnua, pemnel va doptiletal KABe TpeLg
UAVEG yla va mapatadei n Sudpketa {wng tne.

¢ BePawwbeite OTL TO NAEKTPKO epyalelo eival amevepyomolnuévo Tpwy amd tn ¢odption. Mnv

XpnotpomnoLleite to epyaieio katd tn Sldpkela Tng pdpTLoNG.

Enavadoptilete TI¢ pratapies povo pe tov poptiotr mou opilel o kataokevaotig. Evag doptiotrg mou

Xpnotpomnoteitat yia tn dOpTLen akatdAANAWY PaTapLwV Kopel va SnputoupynoeL KivBuvo mupKayLag.

o XPNOLUOTIOLEITE TO NAEKTPLKOEPYOAELD MOVO He TLG TPOPAEMOpEvVEG pratapieg. H xprion dAAwv
UIaTapLOV HItopel va SnoupynoeL kKivduvo TpauUATIOHOU KoL TTUPKAYLAC.

e Otav n pnotopio Sev XPNOLUOTIOLELTALMKPATAOTE TNV HOKPLY OO HETAANKA OVTIKEIHEVD OTWG

OUVOETHPEG, KEPHATA, KAEWOLA, KapdLd, BLOeg 1 GANA pikpd METAAALKA OVTIKEIPEVA TIOU WIOPOUV

va Kavouv oUvSean amd Tov évav akpOOEKTN otov GANov. To BpaxuUKUKAWUA TwV AKPOSEKTWV TNG

pratapiog wropet vo pokaAéoel eykaUpata i UpKayLd.

Y1ié ouvOnKeG KAKOPETAXEIPLONG, Utopei va ekteeuTel Lypo and tnv pnatapia. Amoduyete Ty emadn

LLE TO LYPO TNG praTapiog. 2& MepIMTwon enadrg HeTo VPO, SEMAUVETE Ue vepd. EQv To uypo €pBeL oe

enadn pe ta patia, avalntiote apEows LTpLkr BorBeta. Towwypo mou eKToEVETAL OO TNV prtaTapio

uropei va pokaAéoel epeBLoPd i eykavpata.

e Mnv xpnolpomoleite pmatapia mou €xeL umootel N f €xeL TporenotnOel. OL KATECTPAUUEVES
TPOTIOTIOLNEVEG UMATAPLEG EVOEXETAL VL UNV AELTOUPYOUV OMWE TPOoBAEMETAL, HE OMOTEAECHA va
TPoKANBel upKayLd i €kpnén.

* Mnv anoouvappoAoyoETE, avolieTe, XTUTNOETE 1 KA ETE TV pratapia.

¢ [MpootateloTe TNV Unatapia ano tn Bepuotnta (M.x. and tn oUVEXN €kBean o€ €viovo NALako dwg), T
bwTLd, To vEPO Kat TNV Lypacia. Yrapyet kivbuvog €kpnéng.

o Mnv BpaxUKUKAWVETE Tt pratapia. Ydpxet kivduvog £kpnéng.

* XpNOLUOTOLEITE TN KIaTopla HOVO e CUMBATA TPOIOVTO TOU KATAOKEUOOTH.

o Metd amd MopATETAUEVEG TEPLOSOUG amobrikeuong, Wmopel va xpelaotel va ¢doptioete kol va
ekpoptioeTe TNV pnatapio apkeTEG GOPES yLA VOl ETUTUXETE TLG LEYLOTEG SUVATEG AmoSOOELG.

¢ Kpatrote Tnv punotapio pakpld amnd nadid.

o [POCEXETE VO UNV OQG TIECEL N pratapia.

e Mnv ¢doprtilete TNV punatapio o meptBarlov pe Beppokpacia katw twv 0°C A mavw and 45°C, kabwg
QUTO UIOPEL va TIPOKOAETEL {NLA OTNV UiaTapia Kat oTtov GoptLoTh.

o e nmepimtwon mou n pnatapio Sev doptiletal KAVoVIKA, EAEYETE TTPWTA AV XPNOLUOTIOLEITE TOV OWOTO
doptioth kaL otn ouvexela BeBatwbeite OTLN TACN TOU SIKTUOU AVTLOTOLKEL 0TV TAON TTOU avaypddetal
otnv rwakida tumou tou GopPTLoTH.

¢ Mnv ouykoAAdTe tnv pnatapia.

* Mnv cuvSéete TNV pnatapia oe mpileg pevUATOC f 0g TPITEG AVATTTAPA AUTOKIVATOU.

® MnV XpNOLUOTIOLEITE TNV UMATAPIA OE XWPOUG E OTATIKO NAEKTPLONO (>64V).

¢ EQv mapatnpoete onuasdia SLaBpwaong, SUcAPECTEG OOKEG 1 AAAEG AVWHAALEG TIPLV ) KATA TNV TIPWTN
XPHon TNG Hratapiog, KNV t XPnoLpomnoLoste. Emotpédte tnv otov e£0UCLOSOTNEVO EUMOPO.

* Tnpeite Tn owotn MOAKOTNTA KATA TN PopTLIoN.
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Service

o [1OTE UNV EMUXELPHOETE VAL ETILOKEUAOETE [LOVOL 0QG TIG UIaTapieg rtou €xouv urtooTel BAGRN. To service twv
UITOTOPLWOV TIPETIEL VAL YIVETAL LOVO QT TOV KATAOKEUQOTH 1) amtd ££0UCLOS0TNEVOUG TEXVIKOUG Service.

e AvaBEoTE TN CUVTAPNON KAl TNV EMLOKEUN TOU NAEKTPLKOU €PYOAEIOU OTOV KATAOKEUQOTH 1 OF
€€0UOLOSOTNEVOUG TEXVIKOUG Service, XpnoLLOMOLWVTAG LOVO TIOVOUOLOTUTIAL AVTAAAGKTIKA. Me Tov
Tpdmo autd Ba Stacdaliotei n Slatrnpnon tng aopalelag Tou NAEKTPLKOU epyaleiou.

08nyieg acpaleiag yra PaAidia kKAadov pratapiog

o KpOTroTe Ta XEPLAL OOLG LAKPLAL OO TNV TTEPLOXH KOTTAG.

* Mnv KOBetTe KAASLA e SLAUETPO HEYAAUTEPN O TN KEYLOTN SLAKETPO KOTIHG TOU EpyaAEiou.

® Mnv KOBETE OKANPA AVTIKEIPEVA OTIWG LETAANQA KOLL TTETPEG.

o Mnv KpaTATe TO epyaAeio Pe PEyyEVN.

e Edv n Adpa eival pBappévn n €xel uOoTel {NULA, AVTIKOTOOTAOTE TNV EYKAiPWG.

e Mnv BuBilete T0 NAeKTPLKO epyaleio, TNV pratapia f tov GopTLoTr o€ vepo 1 GANo uypo.

* MnV XpNOLUOTIOLE(TE TO NAEKTPLKO EpyaAeio, TNV Uatapia r) Tov GopTLoTh €AV £XOUV UTTOOTEL {NKLA.

e Je mepintwon mou to KAasi tou kOBEeTe gival TOAU okANpo, adrote apéowg tn okavSAaAn. H kvoupevn
Adpa Ba avoitel avtopata.

® & MEPUMTTWON MOV MAPOUCLACTEL NAEKTPLKN f LNXaVLKN BAGRN, AeVEPYOTIOLOTE AUECWG TOV SLaKATITN.

TEXNIKA XAPAKTHPIETIKA, KYPIA MEPH
Movtého EC1435 Inueiwon: BAéne oelida 3, o). A.
, Iovtwv  ABiou’ (Li-ion) L Ztaelspn Mu,a 6. /\(xBn’ ,
Mrnoatapia 2. KwvoUpevn Adpa 7. AwakomTng Aettoupyiog
21V / 2x2Ah , , .
3. Neipog 8. Koupni anaocddiiong
Motép Xwpig priktpeg (brushless) | , 4. wndrakr 086vn HD NG wratapiag
. . 5. Jkav&AaAn 9. Mnatapia
AI:(XL[ETPOQ Komng (2 0-15/35 mm
Béoewv)

Xpdvog poptiong 1-1,5 wpeg

006vn Wndrakr HD

Adpa Sk5

AN xapaktnpeLoTkd | Mpoodeutikn Komn

MephapBavet DopTLoTr, pnatapieg
B .
4pOC UNYaVALTOQ | oo o
(xwpig pratapia)
MPIN ANO TH XPHZH

®dadption tng pnarapiog
Inpueiwon: BAéne oeliba 3, ox. 1.
H unatapio mpénet va poptiotel mANpwG mpLy amd tThv mpwtn xpron. AkoAouBrote ta mapakatw Bripota:
1. Eloaydyete 1o Buopa e€660u Tou dopTLoTH 0TV UTtOSOXN TNG Uatapiag.

2. Eloayadyete 10 1 tpododooiag tou poptioth og pua mpila. H pratapia apyilel va doptiletal HoOALg
avaeL n evdetktikn Auxvia.

o H evdeiktikn Auxvia tou dpoptioth avaBel pe pAaovo xpwpa otav Sev eivat ouvSeSepévn kapio pratapia.
e MOALG apyioeL n poption T pratapiag, n evoelktik Auxvia tou hoptioth avaBeL Le KOKKIVO XpWUA.
* MOAL n unatapia doptiotel mMARpwG, n evEeIKTIKA Auxvia Tou hopTLoTh avABEL Le TPACIVO XPWHAL.
Inueiwon: Eivat dpuctohoyikd o doptloTig kat n pratapia va Beppaivovtat ehadpwe Katd tn SLdpKela
NG dopTIoNG.
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- Moption 6V0 pnatapLwv pe évav poptioth

‘Otav dvo unatapieg eivatl cuvbedepéveg otov doptioth, doptifovral Stadoxikd, oxt tautoxpova. Kabe
evbelktiky Auxvia otov doptioth avtiotoxel o €va koAwdlo ¢optiong kat Seixvel TNV katdotaon
doptong tng ouvdedepévng pratapiag. MOAG n mpwtn punatapia Gpoptiotel MARPWS KAl N avtiotoyn
evOeLKTIKA Auxvia avael pe mpdowo xpwua, o $poptlotig apxilel va poprtilet tn Seltepn pnatapia.
Inueiwon: H Yndrakri 066vn unevBupileL Tov XelpLoTtr Otav n oTtddun TNG Unatapiag eivat KATw arno to
20%. To epyalAeio otapatd va Aeltoupyel autopata 6tav n oTadun tng proatapiog néoel KAtw and to 5%.

OAHTIEZ XPHZHZ

. ToroBetriote TV Unatapia oto epyadeio. BeBalwbeite 6tL n pnatapia eival cwotd cuvdedepévn.

. Avoi&te tov Slakomtn Aettoupyiag. H evdetktikr) Auxvia Asttoupyiag Ba avapet pe MPACLVO XpWHA.

. Otav to epyaleio evepyomoinbei yia mpwtn dopd, Ba ekmépdel Vo nxnTikd onpata. Matiote
okavSAaAn 6U0 GopEG ypriyopa yLa va EVEPYOTIOLAOETE TO EPYOAELD.

4. KAadepa: MNa va kAeiogte tn Adpa, matrote tTn okavSddAn. Abrote tTn okavSdAn yla va avoifel n Addpa.

. KAelowo tng Adpag: Matrote mopaTteTapéva TN okavSAAn LEXPL TO epyaleio va eKTIEUPEL EVOl LOKPU
NXNTKO OAUA Kat 0T cuVEXELa adrioTe Tn okavSdAn. H Adpa Ba kAeioet.

. Mpwv artd 1o kKAAdepa, avolyokAeiote TN Adpa apKeTES HOPEC MATWVTAC Kol adrivovtag tn oKavSAAn Kot
eNéy&te av to epyaleio Aettoupyel kavovika.

7. Zekwnote To kKAddepa adou BeBatwbeite 6t To epyateio AeLtoupyel KAVOVLKA.

[any

N

w

%2

(o2}

Inueiwon: H tkavotnta Komrg Tou epyaleiov pelwvetatl 6co MEDTEL N 0TABUN TN wratapiag.

Metd tn Xprion

ey

. KAelbwote tn Adpa otnv KAELOTH BE0H MOTWVTAG TAPATETAUEVA T OKAVOAAN HEXPL TO EpYAAELD va
eKTLEUPEL EVOV PAKPU NXNTIKO OHUA KAL OTH.GUVEXELA 0drOTE TN OKAVEAAN.

. KAelote tov Slakdmtn Aettoupyiag kat adalpéate tnv pnatopia.

. Adaipéote akaBapoieg KoL UTOAEUUATO QO TNV KvoUpevn Adpa kat tTn otabepr Adpa, edoapuoote
Autavtiko AaSL i AddtL kwvntripa oto onueio emadnig Twy. Aapwyv Kot armobnkeVote To epyaleio o va
KOTGAANAO HEPOG.

w N

Ainavon twv Aapwv

A Mpoooyr): Anevepyonotrote to epyaleio npv AUdvete TG AGpEG.

o AUTAVETE TG AAEG TIPLY ot KABE Xprion Kal LETA amd kABe 4 wpeg Aettoupylag.
¢ 0 0owoTog TPOMoG Ainavong tou epyaleiou givat pe tn Adpa avottr, akoAouBwvTag Ta mopakATw Brijata:

1. Evtomiote tnv onf mMAnpwaong Aadlol oTo micw HEPOG Tou epyaleiou, Omou Bpioketal o meipog.
2. MpooBéote AaSL otnv omr mMAnpwong AadLou.
3. Evepyorolote To epyaleio KaL At oTe T oKavSAAn apkeTEG GOopES yLa va Stavepn el opoldpopda to AGsL.

PUOMION TWV AWV

A Mpoooyr): Antevepyomolote to epyaleio pv pubpioete TG AQpES.
e EAéyEte TN odktoTNTA TWV AAUWV TPV amd kdbe xprion. O AGUeg He T owoth oplktotnTa Sev
UETAKLVOUVTOL Ao MAEUPA OE TIAEUPA.

Inueiwon: Otav oL AdpeG elval KAELOTEC, SEV TPETIEL VAL LETAKLVOUVTOL TIAEUPLIKWG. H TAgUpLKN HETOKiVON
Snpovpyei kevo petatd twv SVo Aapwy, PE AMOTEAECHA Ta SOVTLA TOU ypavallol va PNV UAEKovTaL
OWOTA, TPOKAAWVTAG {NKLE OTA LNXOVLKA EEQPTHLOTAL.

AvTikotdotacn AGpog
Inueiwon: BAéne oglideg 4-5, o). 1-24.
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MNpoooxr): Anevepyomnolrote To epyaleio Kat adalpéoTe TNV HraTapio PV AVILKATUOTHOETE
/ : \ 1t Adpoa.

e H Adpa mpénet va avtikaBioTatal oTig akOAoUBEG EPUTTWOELG:
-‘Otav n kwoUpevn Adpa Sev euBuypappiletal cwotd pe tn otabepn Adpa og OAO TNG TO HUAKOG.
- Otav okoupld 1 UTIOAEL AT TTAPAPEVOUV OTN AGUA QKON KOL LETA TOV KOBAPLOUO.
- Otav akoun Kot LETA artd akOVIoHA N A TTAPAUEVELTIOAU CTOUWHEVN KoL SEV KOBEL AIMOTEAECUATIKA.
o MEeTA TNV avTikatdotaon, kabapiote To epyaleio, CUVEECTE TNV UmATOPia, EVEPYOTIOLROTE TO EPYOAELD
Kot KAELoTE TN Adua.

2YNTHPHZH

Mpoooyr): AnevepyOmoLoTE TO epYAEIO KOl AP ALPECTE THV LIATOPiO TTPLV ANt OMoLaSAMOTE
epyacia ouvtipnong.

AlatnpAoTe To TPoiodv kabapo. Xpnaotuonowjote éva kabapod mavi yla va kabapioete to PoAist kKAadou, tnv
pratapia kat tov goptiotr. Mnv xpnotuomnoteite SlaBpwtikd péoa kabaplopol f kabaplotkd pe Baon
SLAUTEG. XpNnoLomoLiote pia pohakr Bouptoa i éva oteyvo mavi yia va adatp€ceTe T oKOvn armd TG AGUES.

KQAIKOI ZOAAMATQN

e S
Kavéva odpaipa 0 0 EOO
SUotnua mpootaciog Komng xepLou 1 1 EO1
ShaApa aobntripa pevaTog 2 6 E02
Znud oto MOS tpaviiotop 3 6 EO3
BAGBN awobntipa Hall/onaopévn Adpa 4 3 E04
Mpootaocia EvavtL UTEPEVTOONG/UECOU PEUATOG 5 5 EO5
Aduvapio avolypotoc/UmAoKapLopEVOS POTOPAS 6 3 EO6
SddAua ddong 7 4 EO7
Yniétaon/unéptaocn 8 1 E08
YriepBéppavon MOS/tout 9 6 E09
SdaAua emkowwviag PWM/obdApa tdong 10 2 E10
SdAaApa avixveuong Adpag 10 7 E10
Spd&Apa EEPROM 11 6 E11
Anotuyia aviyveuong ¢aong 12 4 E12
SHAANA TTPOYPAUUATIOHOU 13 6 E13
YriepBoALkOG xpdvog xpriong 14 5 E14
YrievBupLon ocuvtipnong - N Hovada eKMEUTEL 15 5 E15
TIEVTE NXNTIKA OHLOTO ava AETTO
QEZT ;;;rc]);t;(i;o:;mp;r{:wpia / €xeL ouvbebBel 16 9 E16
T I N
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ATMOPPIWH 2TO MNEPIBAANON

Mpokelpévou va amodeuvxbolv Inuiég katd t petadopd, To epyaleio mpéemel va mapadidetal og
oTeEped cuokevaoia. H ouokevaoia kabBwg kat N povada Kot Ta §0PTAHATA EIVAL KATOUOKEUAOUEVO QIO
QAVAKUKAWOLO UALKG Kot Witopouv va amoppldBolv avaAdyws. Ta mAaoTIKA e€aptrpata Tou epyaleiou
dEpouv onpavon avaloya e To UAKO TOUG, YEYOVOC TTou KaBLotd Suvatd Tov SLawpLopd Toug Kat TtV
dLAkn tpog to mepBAAov andppudn Toug o€ SLUBECLUEG EYKATAOTATELG AVAKUKAWGNG.

Movo yla xwpeg tng Evpwrnaikng Evwong

Mnv TeTate T NAeKTPLKA epyaieia pall e Ta oKLoKd amoppippota!

Supdwva pe tv Eupwmaikh O6nyia 2002/96/EK yia ta artoPAnTa NAEKTPLKOU Kot

NAEKTPOVIKOU €EOTALOMOU Kat TNV ebappoyr TG cupdwva pe thv eBvikr vopobeaia, ta

NAEKTPLIKA €pYOAELa TTOU €XOUV GTACEL 0TO TENOG TNG {WNG TOUG TIPEMEL va GUAAEyovTOL
| XWPLOTA KAL VO ETULOTPEDOVTAL OE pLa TIEPLBAAAOVTIKA CUBATH EYKATAOTAON AVOKUKAWONG.

* 0 kataokevaotrc Slatnpel o SiKalwpa Vo TIPAYUATOTIOOEL SEUTEPEUOUTES AAAayEG aTO OXESLATUO TOU
TIPOIOVTOG KAl OTA TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA XWPLG TTPOoNyoUUEVN EL50T0INaN, EKTOG EQV 0L dAAaYEG aUTEG Emnpeadouv
onuavtikd tv anddoon kot Aewtoupyia aopdlelas twv mpoidviwv. Ta eéaptripata mou mepypdgovial /
anetkovifovtat oTig oeAISEG TOU EYXELPLEIOU TTOU KPATATE OTA XEPLX O EVEEXETAL VO APOPOUV Kall 0 AAA OVTEA X
TG TELPAG TIPOIOVTWY TOU KATAOKEUAOTH), |UE TTAPOUOLA XUPAKTNPLOTIKA, Kol EVOEXETAL Vo unVv meptAauBavovral
OTO TPOIOV TTOU UOALS QTTOKTHOATE.

* [ va SLaopadlotel n ao@dAeia kaL N aélomiotio Tou Poiovtog kadws Kat n Loxus tne eyyunans OAes ot
epyaaies entbLopdwang, eAEYYoU, EMIOKEVNG 1) QVTIKATAOTAONG CUUMEPIAQUBAVOLUEVNG TNG TUVTHPNONG KAl TWV
EL6IKWY pUIUITEWY, TIPETTEL VAL EKTEAOUVTAL UOVO QIO TEXVIKOUG TOU €E0UCLOSOTNUEVOU TUNUATOG Service Tou
KQTAOKEVQOTH).

* Xpnotuoroleite mavta to mpoiov Ue Tov mapexouevo eéonmAioud. H Aettoupyia tou mpoiovtog pe un-npoBAenduevo
eforAouo evééxetar va mpokadécel BAaBn n akopa kat coBapd tpauvuatioud f davarto. O KATOOKEUAOTHG
Kal 0 eloaywyEéas oubepion evBUVN PEPEL Yla TPAUUATIONOUS Kat BAABEG mToOU MPOKUTTTOUV artd TV Xprion un
npoBAentouevou eéomAiouou.
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CUMBO/IN 3A BE3OMACHOCT

>

HoceTe npeanasHu ounna. HoceTe 3awmTHn pbKasuum. He n3naraiite uHCTpymeHTa
Ha ObXKA WY BNara.

MHCTPYKLUU 3A BESOMNACHOCT

MpepynpexaeHue: [poyeTeTe BHUMATE/NIHO PbLKOBOACTBOTO npeau ynotpeba.
HecnasBaHeTo Ha NnpeaynpexKAeHUATA U UHCTPYKLMUTE MO3Ke Aa AoBeAe A0 nospeaa
Ha YCTPOWCTBOTO, pU3MUECKU HapaHABaHUA U/uan matepnantm wetu. CoxpaHasaiite
PBKOBOACTBOTO Ha 6€30MacHO MACTO 3a 6bAeLU CPaBKM.

BesonacHoct B pa60'rHa'ra 30Ha

o lMoanbpsaiite paboTHaTa 30Ha uncTa M Aobpe ocBeTeHa. TbMHUTE WM 3aTpymaHW mecTa moraT Aa
[0BefaT [0 MHUMAEHTU.

* He paboTeTe C eNEKTPOMHCTPYMEHTM BbB B3puBOOMacHa atmocdepa, Hanpumep MNpU Hanuume Ha
3anasMmMM TEYHOCTU WKW M3NApeHWs, rasoBe MAM npax. ENeKTpUYecKUTe MHCTPYMEHTU moraT Aa
npeav3BUKaT UCKPY, KOUTO Aa Bb3MJIAMEHAT ra3oBeTe UAU U3NapeHusTa.

e [lpbKTe [Jeuata M CTpaHUYHUTE nvua Ha 6esonacHO pascTosHue, [JoKato paboTute c
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA.

EHEKTPVI'-IECKa 6e3onacHocT

e VBepeTe ce, Ye LWEMNCeNUTe Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTMUTE CbOTBETCTBAT Ha KOHTaKTa. Hukora He
NpoMeHsiiTe Lencena no KakbeTo M Aa e Ha4yuH. He n3non3BaiiTe aganTepHu LWENCcenm cbe 3a3emeHmn
€/1eKTPOMHCTPYMEHTU. M3N0N3BaHETO Ha HEMOAUDULMPAHM LWENCEeN U CbOTBETCTBALLM KOHTAKTH Lie
Hamasim pucKa OT TOKOB yaap.

* He n3naraifTe e/IEKTPOUHCTPYMEHTUTE Ha AbXKA, UV APYTU.BAAXKHU ycaoBusA. HaBnn3aHeTo Ha Boza B
€N1eKTPOMHCTPYMEHTA MOXKE A2 YBEIMYM PUCKA OT TOKOBYAAP.

e He wu3nonssaiiTe HenpaBW/IHO 3axpaHBawmTe Kabenu. He m3abpnBaiiTe 3axpaHBawmsa Kaben Ha
3apAAHOTO YCTPOMCTBO, 3a 43 U34bpraTe e/1eKTPOMHCTPYMEHTA UAAA U3BaaUTe HaTepuaTa OT 3apALHOTO
YCTPOWCTBO. He n3non3Baiite 3apaAHOTO YCTPOIMCTBO, aKO 3aXPaHBaLLMAT KabEN UK Liencen e NoOBpeaeH.

o [laseTe e1EKTPOMHCTPYMEHTA OT TOM/IMHA, Mac/io, OCTPM PbBOBe M ABMNKELLM Ce YacTU.

JlnuHa 6e3onacHocT

e BbleTe Halpek, BHMMaBaiTe KaKBO NpaswWTe M W3Mo0/3BaiiTe 34paB pasym, KoraTo paboTute c
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA. He 13Mnon3BaiiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTa, aKo Ce YyBCTBATE YMOPEHMU UK CTE NOf,
Bb34eMCTBMETO Ha a/IKOXOJ1, HAPKOTULLM UM eKapcTBa. MOMEHT Ha HEBHMMaHWeE Mo Bpeme Ha paboTta
C €/IeKTPOUHCTPYMEHTA MOMKE [1a A0Bee A0 CEPMO3HO HapaHaBaHe Ha Xxopa.

* M3nonsBaiTe AMYHM NpeanasHu CpeacTea. BuHaru HoceTe npeanasHy CPpeacTsa 3a ounTe. 3aluTHOTO

obopyasaHe, KaTo HaNpPMMEp Macka NPOTUB NPax, 3aLLMTa Ha C/IyXa, HeX/Tb3rally ce NpeanasHu 06yBKM

WNN 3aLLMUTHM KacKM, M3MO0N3BaHM MPU MOAXOAALM YCNOBUA, LE HAaMaiAT puUcka OT nojyyasaHe Ha

NIMYHU HapaHABaHUA.

MpepoTepaTeTe HeNpeAHaMEPEHOTO CTapTUpaHe. YBepeTe ce, Ye MPeBK/IYBaTENAT Ha 3aXxpaHBaHETO e

B M3K/IIOYEHO NOJIOXKEHWE, NPeam 4a CBbPIKeTe akymynaTopHaTa 6atepus, Aa BAUTHETE UK NpeHeceTe

€/1eKTPOMHCTPYMEHTA. [peHacAHETO Ha ENEeKTPOMHCTPYMEHTM C MPbCT BbPXy NPeBKAoYBaTens Ha

3aXpaHBaHETO WJ/IM CBbP3BAHETO Ha ENEKTPOMHCTPYMEHTH, YMINTO MPEBKIIOYBATEN € BbB BK/UYEHO

MOJIOKEHME, KbM M3TOYHUMK HA 3aXpaHBaHe MOKe Aa AOBEAE A0 3/10MONyKH.

e pean Oa BKAKOYUTE E€NEKTPOMHCTPYMEHTA, M3BAZETE BCUYKM PEryinpalii K/4YoBe WM raeyHu
K/toyoBe. KNty 3a peryavpaHe Wau raedeH K4y, OCTaBeH MPUKpPeneH KbM BbpTALLA Ce 4YacT Ha
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA, MOKe [a A0BeAe [0 TeeCHN HapaHABaHMA.

* He ce HaguraiTe Hag rasaTa. MoaabprKaiiTe paBHOBECKE M NPaBU/IHA CTOMKA Npes LAsoTo Bpeme. Tosa
momara Ha onepaTopa ia UMa no-£06bp KOHTPO/ BbPXY €/IEKTPOUHCTPYMEHTA B HEOYAKBAHM CUTYaLUK.
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e Obneyete ce MpaBuiHO. He HoceTe cBOBOAHM Apexu uan BuyTa. [pbTe KocaTa, Apexute
pbKaBULMTE CU faney OT ABUXKelwWTe ce yacTu. CBoboaHUTE Apexu, BuskyTata u/uam gbarata Koca
moraT ga 6b4aT 3axBaHaTU OT ABMMKELLUTE Ce YaCTU.

M3non3BaHe 1 rpusKa 3a e/IEKTPOMHCTPYMEHTH

He n3non3BaiTe eNekTPOMHCTPYMEHTA, aKO NPEBKNIOYBATENAT HE TO BK/KOYBA UK U3KAOYBA. Beekn
€/1eKTPOMHCTPYMEHT, KOWTO He MOXKe Aa Ce YNpaBAsABa C MPEBK/OYBATENSA, € U3K/IOUYUTENHO OMaceH u
TpabBa Aa ce peMOHTMPa.

YBepete ce, Ye NPEBKAOYBATENAT € B U3KAOUEHO MNOMOMKeHUe, Npesiu Aa U3BbPLUBATE KaKBWUTO U A3
6110 HACTPOWKK, fla CMEHATE NPUHALIEKHOCTH, MPeayn 4a U3BbPLUBATE AEMHOCTU MO NOAAPBIKKA UK
PEMOHT M Npeay Aa CbXpaHABaTe MHCTPYMeHTa.

KoraTo eneKTpoMHCTPYMEHTBT He ce WM3Mo/I3Ba, o CbXpaHABaiTe Ha MACTO, HEAOCTBLMHO 3a Aeua, U
He No3BoNABalTe Ha NNLLA, KOWTO HE Ca 3aMNO3HATU C ENIEKTPOUHCTPYMEHTA U/IU C TE3U UHCTPYKLUMU,
[la 13non3sat v paboTaT c Hero. ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ca M3KAIOUUTENHO OMacHU B pbLeTe Ha
Heoby4eHu noTpebutenu.

M3nonsBaHe U rpurKa 3a aKyMyNnaTOPHUTE MHCTPYMEHTHU

AKo baTepuaTa He ce M3MNon3Ba AbJIro Bpeme, TA TpAbBa Aa ce 3apeaa Ha BCEKM Tpu meceLa, 3a Aa ce
VABIXKM EKCNN0ATALMOHHUAT M XKMUBOT.

He 3abpaBaiTe Aa M3KAOUUTE eNeKTPOMHCTPYMeHTa, npeau Aa ro 3apeaute. He u3nonssaiite
MHCTPYMEHTa Nno BpemeHa 3apexaaHe.

3apexkpaite baTepumte CaMO CbC. 3apALHOTO YCTPOMCTBO, MOCOYEHO OT MPOM3BOAMTENA. 3apALHO
YCTPOWCTBO, KOETO Ce 13M0o3Ba3a 3aperkaaHe Ha HenoaxoaaLLmM batepumn, MoxKe @ Cb3faAe PUCK OT NoXKap.
M3nons3Bsaite eneKkTPOMHCTPYMEHTAa €aMO CbC CreuvanHo npeAHasHayeHuTe 3a uenta batepuu.
M3non3BaHeTo Ha BCAKAKBM APYrv aKYMYAATOPHM NaKeTU MOXKe [a Cb3aJe PUCK OT HapaHABaHe U noxap.
KoraTo 6aTepuiMHUAT nakeT He ce M3MO0/3Ba; [0 APbXKTE Aafey OT APYrM MeTanHW npeameTy, KaTo
Hanpvmep LWMMNKX 33 XapTUA, MOHETU, K/KYOBE, NMUPOHW, BUHTOBE WM APYrM MaiKU MeTasHu
npeameTH, KOUTO MOTaT Aa HanpaBAT Bpb3ka OT eAHA Knema Kbm Apyra. CKbCABAHETO Ha KJemuTe Ha
aKymynaTopHaTa 6aTepus moxe Aa foBeae A0 U3FAapAHUA UK NOXKap.

B ycnosusa Ha 3noynotpeba oT 6atepuaTa moxke 4@ Ce M3XBbPAU TEYHOCT; M3bArBaiTe KOHTAKT. AKo
CNyYaliHO Bb3HUKHE KOHTAKT, U3MN/IaKHeTe ¢ BoAa. AKO TEYHOCTTA NoNajHe B 04nTe, He3abaBHO NnoTbpceTe
MeAMLIMHCKa nomoL,. TeYHOCTTa, U3XBbp/IeHa OT baTepuATa, MOXKe Aa NPUYMHM Apa3HEHE UNU U3FaPAHUA.
He usnonseaiite akymynatopHa 6atepus, KOATo e NnoBpeaeHa uam moguduumpana. NMospegeHute nam
moauduumpaHn 6atepun moxe ga He GyHKLMOHUPAT Mo, NpeAHasHa4YeHUe, KoeTo Aa A0BeAe A0 NoXKap
WU eKcnaiosus.

He pasrnobssaiite, He 0TBapAlTE, He pa3buBaiiTe U He U3rapaNTe akymynaTopHUA 61OK.
MpeanasBaiiTe akymynaTopHaTta 6aTepums oT TON/MHa (Hanp. OROIPOABANKUTENHA MHTEH3VMBHA C/TbHYEBa
CBET/IMHA), ObH, BOAA v Bnara. CbLLecTByBa PUCK OT eKCNA03usA.

He Bk/itouBaiiTe akymynaTopHua 610K Ha Kbco. CbLUEeCcTBYBaA PUCK OT eKCnIo3us.

M3non3BaiTe akymynaTopHua 610K CaMo CbC CbBMECTUMM NPOAYKTU Ha MPOU3BOAUTENS.

Cnep, Npoab/IKUTENEH MEPUOL Ha CbXPaHEHWE MOXKe [a Ce Ha/MOXKM HAKONKOKPATHO 3apexaaHe u
paspexaaHe Ha akymynaTopHua 610K, 3a Aa ce NOCTUrHe MaKCMMaaHa NPOU3BOAMUTEIHOCT.
CbxpaHABalTe akyMmynaTopHUA BNOK Ha MACTO, HEAOCTBMHO 33 AeLa.

BHumaBaliTe aa He U3nycHete 6atepuaTa.

He 3aperkpaiTe batepusaTa B cpesa c Temnepatypa nog 0°C v Hag 45°C, Tbil KaTo TOBA MOMKe Aa NoBpeau
baTepuATa 1 3apALHOTO YCTPOMCTBO.

B cnyyait ye baTepusaTa He ce 3apexaa NpPaBUIHO, MbPBO NpoBEpeTe Aa/nn U3Moa3BaTe NPaBUIHOTO
3apAgHO YCTPOMCTBO 3a baTepun, Cies KOeTo Ce yBepeTe, Ye HaMpeXeHWeTo B efIeKTpUYecKkata mpeska
CbOTBETCTBA Ha HaMNpeXKeHNeTo, NOCoYeHo Ha TabesikaTa Ha 3apALHOTO YCTPOWCTBO.

He 3aBapsABaiiTe ANPEKTHO BbPXY aKymyaaTopa.

He cBbp3BaiiTe akymynaTopa KbM eN1EeKTPUYECKU KOHTAKTM MM KOHTAKTM 3a 3anasika Ha aBTomobun.
He n3nonssaiite 6aTepmsaTa Ha MeCTa CbC CTaTUYHO eNeKTPUYecTBo (>64 V)

B cnyyali Ha KOpo3wA, HEMPUATHA MUPU3MA WAM HEPeaHOCTM Npeau WAU MO Bpeme Ha nbpsaTta
ynotpeba Ha akymynaTopa, He ro U3noa3BaliTe U ro BbPHETE Ha OTOPU3NPaH ANCTpUBYTOP.

CnasBaiiTe npaBuHaTa NONAPHOCT NPU 3apexaaHe.
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CepBus

o O6cnyKBaiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTa OT NPOM3BOAMTENA AU OT KBaAubULUMpPaH CepBU3EH NepcoHan,
KaTo M3Mo/i3BaTe CaMo MAEHTUYHM pe3epBHU YacTu. ToBa Le rapaHTUpa 3ana3BaHeTo Ha 6e3onacHocTTa
Ha eNeKTPOMHCTPYMeHTa.

* HuKora He ce onuTBaiiTe fja peMOHTUpaTe NoBpeaeHn 6aTepun camocTonTenHo. CepBM3HOTO 0b6C/yKBaHe
Ha 6aTepuuTe TpabBa f4a ce U3BBLPLLBA CAMO OT MPOU3BOAUTENA UM OT OTOPU3UPAHU CEPBU3HM TEXHULM.

MHCTPYKUMM 32 6€30NacHOCT 32 aKYMyNaTOPHM HOXMLM 3a KIOHUpPaHe

* [IpbXKTe pbLeTe C1 Janey OT 30HaTa Ha cpA3BaHe.

He ce onuTBaiiTe ga pexerte KNOHM C AMaMeTbp, NO-roAM OT MaKCMMaHUA AMAaMeTbp Ha psA3aHe Ha

MHCTPYMEHTa.

He pexeTe TBbpAM NpeameTH, KaTo HaNnpUMep MeTan U KaMbK.

e He npuabpikaliTe MHCTPYMEHTA C NOMOLLTA Ha cTAra.

® AKO OCTPMETO € U3HOCEHO U/ NOBPEeAEHO, CMEHETE [0 CBOEBPEMEHHO.

e He noTanaiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA, aKymyaaTopHaTa batepusa uam 3apagHoTO YCTPOMCTBO BbB BOAA
WU Apyra TeYHOCT.

¢ He u3non3BaiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTa, akymynaTopHaTa 6atepus uam 3apagHoOTO YCTPOMCTBO, ako Te
ca nospeaeHu.

® B cnyuall ye KNOHDBT, KOMTOPENKETE, € TBbPAE TBbPA, 0cBOboAETe CrycbKa HaBpeme. [BUMXKeLLoTo ce
oCTpue e ce 0TBOPU aBTOMATUYHO.

® AKO Bb3HUKHE efleKTpu4ecka v mexaHn4YHa nospesa, HesabaBHO U3KAKOYeTe KatoYa.

TEXHWUYECKM JAHHU 007 OCHOBHM YACTU

3abenexkKa: Bux ctpaHuua 3, our. A,

Mogaen EC1435
BaTepua Li-ion 21V / 2x2Ah 1. ®uKeupaHo octpue 7. [peBKntoysaten 3a
2. ABurKelLo ce ocTpue 3axpaHBaHe
[Osuraten BesueTkos (brushless) 3. Wkt 8. ByToH 3a
47HD undpos aucnneit ocBobOXKAaBaHe Ha
[OuameTbp Ha 0-15/35 mm
pA3saHe (2 nosuumm) 5. CnycbK bartepusaTa
6. ApbKKa 9. batepusa
Bpeme 3a3apexgaHe | 1-1,5 yaca
Oucnnei HD uundpos
OcTpue Sk5

Lpyrvt dyHKUMK MporpecuBHo psAsaHe

BksitouBa 3apagHo ycTpoicTeo, 6atepumn

Terno Ha mawwuHaTta

(6e3 Batepus) 0,85 kr

NPEAU PABOTA

3apexaaHe Ha 6atepusaTa

3a6enexka: Buxk ctpanuua 3, our. 1.

BatepuaTa TpsbBa Aa ce 3apefu Hamb/HO Npeau mbpsaTta ynotpeba. CneagaiTe CTbNKUTE NO-A0AY:

1. NMocTaBeTe U3XOAHMA LWENCEN Ha 3apAAHOTO YCTPOMCTBO B rHE3A0TO Ha baTepumaTa.
2. BKkatoyeTe wiencena Ha 3apsAAHOTO YCTPOMCTBO B €NEKTPUYECKM KOHTAKT. baTepumata 3anodsa ga ce
3apeaa, cnes Kato CBETHE MHAMKATOPBT.

® NHAMKATOPBT Ha 3apAAHOTO YCTPOMCTBO CBETU B 3€/1€HO, KOraTo HAMa CBbp3aHa 6aTtepus.
o Cnep KaTto 6aTepuaATa 3anoyHe 4a ce 3apekaa, MHAMKATOPBT Ha 3apALHOTO YCTPOMCTBO CTaBa YepBeH.
e Cnep KaTo 6aTepusTa ce 3apeay Hamb/IHO, MHAMKATOPHATa CBET/IMHA Ha 3aPAAHOTO YCTPOMCTBO CTaBa 3e/1eHa.

3abenerkka: HopmasHO e 3apAAHOTO YCTPOWMCTBO M 6aTepuaTa Aa ce HarpsaBaT IEKO Mo BPeMe Ha 3apeskaaHeTo.
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- 3aperkpaHe Ha aBe 6aTepum ¢ e4HO 3apAAHO YCTPOIACTBO

KoraTo KbM 3apsafHOTO YCTPOWCTBO ca CBbp3aHu ase baTepuu, Te ce 3apexpaar egHa no eaHa. Beska
MHAMKATOPHa CBET/IMHA Ha 3apAAHOTO YCTPOMCTBO ChOTBETCTBA Ha eAMH M3X0AeH Kaben 1 NoKa3Ba CbCTOAHMETO
Ha 3apexpaaHe Ha cBbp3aHaTa 6aTepus. Cnes KaTo mbpsaTa 6aTepus e Hamb/HO 3apeAeHa M CboTBeTHaTa
MHAMKATOPHa CBET/IMHA CBETHE B 3€/1€HO, 3apAAHOTO YCTPOMCTBO 3ano4Ba Ja 3apeskia sTopara batepus.

3abenexka: LIndpoBuAT ancnneli HANOMHA Ha onepaTopa, KOraTo KanaumuTeTbT Ha baTepuaTa e No-MasbK
ot 20%. MHCTpYMeHTBT cnvpa Aa paboT aBTOMATUYHO, KOraTo KanauuTeTsT Ha 6atepusTa cnagHe nog, 5%.

MHCTPYKLUWN 3A PABOTA

1. MocTtaBeTe 6aTepuATa B UHCTPYMeEHTA. YBepeTe ce, Ye baTepuaATa e 34paBo cBbp3aHa.

2. BkntoyeTe npeBK/IOYBaTeNA 33 3axpaHBaHe. MHAMKATOPBT 32 3aXpaHBaHe Lie CBETHE B 3e/1eHO.

3. KoraTo MHCTPYMEHTBT ce BKIOYM 32 MbPBU MbT, TOM Lie U3gage ABa 3BYKOBM cUrHana. M3gbpnaite

CNycbKa fBa NbTM NOCAeA0BaTeNHO, 33 Aa MPEMUHETE B CbCTOAHME HA aKTUBMpPaAHE.

4. NoapnAssaHe: 3a Aa 3aTBOpUTE OCTPMETO, HaTUCHEeTe cnycbka. OcBobogeTe cnycbka, 3a Aa oTBOpUTe
ocTpueTo.

. 3aTBapAHe Ha ocTpueTo: HaTucHeTe 1 3aapbKTe CNYCbKa, OKATO MHCTPYMEHTDBT U3A3aJe Ababl 3BYKOB
curHan, cnef Koeto ocsobogete cnycbka. OCTPUETO e ce 3aTBOPU.

. Mpeaun noapsasBaHe HaTUCHETE HAKOAKO MbTU CMYCbKa Ha MHTEpPBaAAW, 33 Aa 3aTBOpUTe ocTpueTo Hes
HaToBapBaHe 1 NpoBepeTe Aav MHCTPYMEHTBLT PaboT HOPMasHO.

7. 3ano4HeTe noapA3BaHeTo, Ced KaTo ce yBEPUTE, Ye MHCTPYMEHTHT paboTu HopmanHo.

w
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3a6enexka: C HamanaBaHeTO _HAawHWBOTO Ha 3apas Ha 6atepusaTa ce HamanABa M KanauWTeTbT Ha
MHCTPYMEHTa 3a cpA3BaHe.

Cnep ynotpeba

1. 3aknoyeTe OCTPMETO B 3aTBOPEHO MNOMOMEHME, KaTo HaTUCHETe W 3aAbp)KUTe CMyCbKa, AOKaTo
MHCTPYMEHTBT U34aA4e AbNblr 3BYKOB CUTHa, U C/IEA, TOBa OTMNYCHeTe CMyCbKa.

2. UskntoyeTe npeBkItoYBaTeNA 3a 3axpaHBaHe U u3BajeTe HatepuaTa.

3. OTCTpaHeTe 3aMbpcABaHMATA MO MOABUMKHUA HOXK- MIHENOABUKHOTO OCTPUE, MOKPUINTE KOHTAKTHaTa
4acT CbC CMA304YHO MAC/I0 UM MOTOPHO Mac/0 U CbXpaHABaiTE MHCTPYMEHTA Ha NOAXOAALLO MACTO.

CmasBaHe Ha ocTpuerto

A MpepynpexkaeHune: M3KNl0UETe UHCTPYMEHTA, NPEAU AA CMAXKeTe ocTpueTara.

o Cma3sBaiiTe ocTpueTaTa Nnpeau Bcaka ynotpeba u cnep, sceky 4yaca pabora.

MpaBUAHMAT HAUMH 3@ HAHACAHE HAa MAC/IOTO € MPU OTBOPEHO OCTPUE, KaTo CefBaTe CTbMKUTE MOo-A0NY:
. HamepeTe oTBopa 3a MbAHEHe C Macio Ha Mbp6a Ha UHCTPYMEHTA, KbAETO Ce HaMupa LUGTHT Ha OCTPUETO.
. lobaBeTe mac/io0 B 0TBOPA 3a MbJIHEHE C MAC/IO.
. BKAtOYeTe MHCTPYMEHTA U HAaTUCHETE CMYCbKa HAKOJIKO MbTH, 3a ia pasnpesesiute paBHOMEPHO Mac/ioTo.

WN = e

PerynupaHe Ha ocTpueTto

A MpepynpeskaeHne: U3KkaloueTe UHCTPYMEHTA, NPeauU Aa peryiupare ocTpuerara.
¢ [poBepsBaiTe 3aTerHaTocTTa Ha OCTpMeTaTa nNpeau Beaka ynotpeba. MpaBuaHo 3aterHature octpueTa

He Tpﬂ6Ba Aa Ce KNaTAT OT egHa CTpaHa Ha gpyra.

3abenexka: Korato octpuerara ca 3aTBOpeHM, Te He TpA6Ba Aa ce Nto1eaT HacTpaHu. CTPaHUYHOTO NitosieeHe
e Aosefe A0 obpasyBaHe Ha NPasHWHA MeXAy ABeTe JI0NaTKW, KOeTo Lie AoBefe A0 HEenpasWIHO
3auenBaHe Ha 3b6MTe Ha 3b6HUTE KONeNa, KOETO Lie J0BeAe A0 NOBPeAa Ha MexaHMYHaTa KOHCTPYKLUMA.

CmsHa Ha ocTpueTo
3abenexkKa: Buxkre ctpaHuum 4-5, pur. 1-24.
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MpeaynpexaeHue: U3KnoueTe MHCTPYMEHTa U u3Bagete batepuaTa, npeau Aa CMeHUTe
ocTpuero.

e OcTpuerto TpabBa fia ce CMEHU B CeLHUTE Ciydaun:
- KoraTo usnata Ab/*KMHa Ha NOABMMKHOTO OCTPUE BeYe He CbBMnaga NpaBuaHO C GUKCMPAHOTO OCTpUe.
- KoraTo no oCTp1eTo OCTaBaT PbKAa WM OCTaTbLM AOPU CEL NOYMCTBaAHE.
- KoraTo ocTpureTo ocTaBa TBbpae Thio, 33 Aa pexke eGeKTUBHO, OPU CNej 3aToYBaHe.

o Cnef NoAMsAHA MOYMCTETE UHCTPYMEHTA, CBbpKETe HBaTepuaTa, BKAOYETE MHCTPYMEHTa M 3aTBopeTe
ocTpuero.

NOAAbPKAHE

MpeaynpexaeHue: U3KnoueTe MHCTPYMEHTA U U3BageTe baTepuaTta, npeam Aa M3BbpLUBaATE
AEAHOCTU MO NoAAPbIKKA.

MoaLbpskaiTe NPOAyKTa YMCT. M3MoN3BaiTe YnCTa Kbpra, 3a A4a NOYNUCTBATE ENEKTPUHECKUTE HOXKMULM 33
KNoHM, BaTepuATa M 3apAAHOTO YCTPOMCTBO. He M3nonssaiTe arpecMBHM NOYMCTBALLM NpenapaTu uam
TaKMBa Ha OCHOBATa Ha pa3TBopUTeNK. M3non3BaiiTe MeKa YeTKa UK Cyxa Kbpra, 3a Aa OTCTpaHUTe npaxa
oT ocTpueTara.

KOAOBE 3A TPELLKN

Onucanme Ha m «a Bp. muranus Bp. 3ByKOBM Kop Ha
ﬂ Ha cBeToaMoaa curHanu rpewuKara

Hama suHa 0 0 EOO
3almTa cpelly pA3aHe ¢ pbka 1 1 EO1
[pelwkKa Ha ceH30pa 3a TOK 2 6 EO2
Mospeaa Ha MOS Tpbbata 3 6 EO3
Mospena Ha ceH3opa Ha Xosi/cyyneHo octpue 4 3 EO4
3almTa OT BbPXOB CBPBXTOK/CpeaeH ToK 5 5 EO5
BnokmpaHo oTBapsaHe/610KMpaH poTop 6 3 EO6
dasosa nospesa 7 4 EO7
HucKo HanpexeHne/npeBurLLEHO HanpesKeHne 8 1 EO8
CpbxTemnepaTypa Ha MOS/umnna 9 6 EO09
:::ESQZH:ET;WM KOMyHUMKauusaTa/rpelwka B 10 2 E10
[pewkKa npun oTKpMBaHe Ha sionaTka 10 7 E10
lpewka 8 EEPROM 11 6 E11
lpellKa B OTKpMBaHeTO Ha dasaTa 12 4 E12
lpewka npu nporpammpaHeTo 13 6 E13
lpekaneHo AbAro Bpeme Ha U3non3saHe 14 5 E14
HanomHAaHe 3a nopapbkKKa - YCTPOMCTBOTO 15 5 E15
13[,aBa 3BYKOB CUrHa/ NET MbTU B MUHYTa

gzlgzg:m He e OTKpWTa/HenpaBsuIHO CBbp3aHa 16 9 E16
g;::ps:ﬂa;a nnatka He ycnaga Ja Ce CBbpXe C 17 10 £17
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EKO/IOTMYHO OBE3BPEXAHE

3a fga ce u3berHat noBpegm Mo Bpeme Ha TpaHCMoOpTUpPaHe, MHCTPYMEHTLT TpsbBa ga ce 4OCTaBu B
3apaBa onakoBKa. OMakoBKaTa, KakTo M YCTPOWCTBOTO M HErOBMTE MPUHAL/IEXHOCTM, ca uspaboteHn
OT peuuKIMpyeMn maTepuanu v morat Aa 6baaT U3XBbPAEHW NO CbOTBETHUA HauuH. [nacTmacosuTe
KOMMOHEHTU HA WHCTPyMeHTa ca 0b03HayeHW crnopes MaTepuana, OT KOWTO ca M3paboTeHW, KOeTo
No3B0/IABA EKONOroCbobpasHo U AMbEPEeHLMPaHO M3XBbPAAHE 4Ype3 HaJUYHWUTE CbOPbXKEHMA 3a
cbbupaHe.

Camo 3a cTpaHum ot EC

He M3XB'bpl'Iﬂl7|Te €/IeKTPUYECKN MHCTPYMEHTU 3ae4HO0 C 6uToBM oTnagbumn!

B cboTserctBMe c Esponeiickata aupektmsa 2002/96/EQ OTHOCHO oOTnagbumTe OT
eNeKTPUYECKO U eNeKTpoHHO obopyaBaHe M HEeMHOTO NpunaraHe B CbOTBETCTBME C
HALUMOHANHOTO 3aKOHOAATENCTBO, €/IeKTPUYECKUTE WHCTPYMEHTU, YMITO KMBOT e

_ M3TeKkb/, TpAabBa Aa ce cbbMpaT pas3fenHo U Aa ce BPbLAT B EKONOTMYHO CbBMECTUMO
CbOpPBKEHME 33 PeLMKAMpaHe.

* [lpousgodumenam cu 3anazea npasomo 0a MpaeU He3HaYUMenHU NpomeHu & Au3aliHa U mexHuYecKume
creyugukayuu Ha npodykmume 6e3 npedsapumesnHo ysedomsaeHUe, 0C8EH GKO me3u MpOMeHU He 3acseam
3Ha4yumenHo pabomama u 6esornacHocmma Ha npodykmume. Yacmume, OMUCAHU/UMOCMPUPAHU Ha
cmpaHuyume Ha pbKo8oACMBomo, Koemo AbpHUMe 8 pbuyeme cu, MoxXce 0a ce OmHacam u 3a opyau modesau om
podyKmosama AUHUA HA NMPou3godumens ¢ NOA06HU XaPAKMeEPUCMUKU U MOXe 00 He Ca BKAOYEHU 8 MOKY-WO0
npudobumus om eac Mpooykm.

* 3a da ce eapaHmupa 6e3onacHocMma u HadexOHocmMma Ha npPodyKma u 8anudOHOCMMA HA 2apaHyusma,
8CUYKU pabomu 1o pemMoHm, MPOepKa UAU 3aMAHA, BKAYUMENHO NodOPbIKA U CreyudaHu Hacmpoliku,
mpsb6ea 0a ce U38bLPWBAM CAMO OM MeXHUYU 0M 0MOpPU3UPAHUA cepau3eH omoen Ha npou3sodumens.

* BuHaeu usnoszealime npodykma ¢ docmaseHomo obopydsaHe. Pabomama Ha npodykma c¢ obopydsaHe,
Koemo He e docmaseHo, Mmoxe 0a 0osede 00 Heu3npPasHoOCMu uau 0opu 00 CepUO3HU HaPAHABAHUSA UAU CMbpM.
poussodumenam u 8HOCUMeNAM He HOCAM 0M2080PHOCM 30 HOPAHABAHUA U WEMU, 8b3HUKHAAU 8 pe3yanmam
H@ U3r10/1380HEMO HA HECLOMBEeMmcmaeauo Ha U3uckeaHuUAMa obopyodsaHe.
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SIMBOLURI DE SIGURANTA

S

Purtati ochelari de protectie. Purtati ochelari de protectie. Nu expuneti unealta Ia
ploaie sau umiditate.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea
@ avertismentelor si instructiunilor poate duce la deteriorarea unitatii, vatamari corporale
si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultare ulterioara.

Siguranta zonei de lucru

Pdstrati zona de lucru curatd si bine iluminatd. Zonele intunecate sau aglomerate pot duce la accidente.
Nu folositi scule electrice in atmosfere explozive, cum ar fiin prezenta lichidelor sau fumurilor inflamabile,
a gazelor sau a prafului. Uneltele electrice ar putea crea scantei care ar putea aprinde gazele sau vaporii.
Tineti copiii si trecdtorii la.0 distanta sigura in timpul operarii sculei electrice.

Siguranta electrica

Asigurati-va cd fisele uneltelorelectrice se potrivesc cu priza. Nu modificati niciodata stecherul in niciun
fel. Nu utilizati fise adaptoare culunelte electrice cu impamantare. Utilizarea fiselor nemodificate si a
prizelor potrivite va reduce riscul désoc electric.

¢ Nu expuneti uneltele electrice la ploaie sau’in orice alte conditii de umezeala. Intrarea apei intr-o
unealta electrica poate creste riscul de soc electric.

Nu utilizati In mod necorespunzdtor cablurile de alimentare. Nu trageti de cablul de alimentare al
incdrcatorului pentru a trage de unealta electrica sau pentru a deconecta bateria de la incarcdtor. Nu
utilizati incarcatorul dacd cablul de alimentare sau<fisa sunt deteriorate.

Tineti unealta electrica departe de caldura, ulei, margini ascutite si piese in miscare.

Siguranta personala

Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si folositi bunul simt'atunciscdnd folositi scula electrica. Nu utilizati
scula electrica daca va simtiti obosit sau sunteti sub influenta alcoolului, drogurilor sau medicamentelor.
Un moment de neatentie in timpul operdrii sculei electrice poate,duce la vatamari corporale grave.
Utilizati echipament de protectie individuald. Purtati intotdeauna protectie pentru ochi. Echipamentul
de protectie, cum ar fi masca de praf, protectia auditiva, pantofii de sigurantd antiderapanti sau castile
de protectie, utilizate in conditii adecvate, vor reduce riscul de a suferi vatamari corporale.

Preveniti pornirea neintentionata. Asigurati-va ca intrerupdtorul de alimentare este in pozitia oprit
inainte de a conecta acumulatorul, de a ridica sau de a transporta scula electricd. Transportarea
uneltelor electrice cu degetul pe comutatorul de alimentare sau conectarea uneltelor electrice care au
comutatorul in pozitia pornit la o sursa de alimentare poate duce la accidente.

Scoateti cheile sau cheile de reglare Thainte de a porni scula electrica. O cheie de reglare sau o cheie
lasatd atasatd la o parte rotativa a sculei electrice poate duce la vatamari corporale.

Nu va intindeti prea mult. Pdstrati in permanenta echilibrul si piciorul adecvat. Acest lucru il ajutd pe
operator sd aibd un control mai bun asupra sculei electrice in situatii neprevazute.

imbrécati-va corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Tineti-vd parul, imbracdmintea si mnusile
departe de orice piese in miscare. Hainele largi, bijuteriile si/sau parul lung pot fi prinse in piesele in miscare.

Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

Nu utilizati scula electricd daca intrerupatorul nu o porneste sau o opreste. Orice unealta electrica care
nu poate fi controlatd cu ajutorul comutatorului este extrem de periculoasa si trebuie reparata.

Atunci cand scula electricd nu este utilizatd, depozitati-o departe de indemana copiilor si nu permiteti
persoanelor care nu sunt familiarizate cu scula electricd sau cu aceste instructiuni sa utilizeze si sa
opereze scula electricd. Uneltele electrice sunt extrem de periculoase in méinile utilizatorilor necalificati.
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e Asigurati-va ca intrerupatorul este in pozitia oprit nainte de a efectua orice reglaje, de a schimba
accesorii, inainte de a efectua lucrari de intretinere sau reparatii si inainte de a depozita scula.

Utilizarea si ingrijirea bateriilor

e Daca acumulatorul nu este utilizat pentru o perioada lunga de timp, acesta trebuie reincarcat la fiecare
trei luni pentru a-i prelungi durata de viata.

e Asigurati-va ca deconectati unealta electricd inainte de incdrcare. Nu utilizati unealta in timpul incarcarii.

e Reincdrcati bateriile numai cu incarcatorul specificat de producator. Un incarcator care este utilizat
pentru incarcarea bateriilor neadecvate poate crea un risc de incendiu.

o Utilizati scula electricd numai cu pachetele de acumulatori special desemnate. Utilizarea oricaror alte
pachete de acumulatori poate crea un risc de ranire si de incendiu.

e Atunci cand acumulatorul nu este utilizat, tineti-l departe de alte obiecte metalice, cum ar fi agrafe
de birou, monede, chei, cuie, suruburi sau alte obiecte metalice mici care pot face legatura de la un
terminal la altul. Scurtcircuitarea terminalelor bateriei intre ele poate provoca arsuri sau un incendiu.

¢ Tn conditii abuzive, lichidul poate fi ejectat din baterie; evitati contactul. Dac3 se produce accidental
contactul, spalati cu apa. Daca lichidul intra in contact cu ochii, solicitati imediat ajutor medical. Lichidul
ejectat din baterie poate provoca iritatii sau arsuri.

e Nu utilizati un acumulator deteriorat sau modificat. Este posibil ca bateriile deteriorate sau modificate
sa nu functioneze conform destinatiei, rezultand incendii sau explozii.

¢ Nu demontati, deschideti, spargeti sau ardeti acumulatorul.

e Protejati acumulatorul dmpotriva cdldurii (de exemplu, Impotriva luminii solare intense continue),
focului, apei si umiditatii. Exista riscul de explozie.

¢ Nu scurtcircuitati acumulatorul. Exista un risc de explozie.

o Utilizati pachetul de baterii numai cu pfoduse compatibile de la producator.

e Dupa perioade indelungate de depozitare, poate fi necesar sa incarcati si sa descdrcati pachetul de
baterii de mai multe ori pentru a obtine performante maxime.

e Pastrati pachetul de baterii la indemana copiilor.

o Aveti grijd sa nu scdpati acumulatorul.

e Nu incdrcati acumulatorul intr-un mediu sub 0°C'si peste 45°C, deoarece acest lucru poate deteriora
acumulatorul si incarcatorul.

e Tn cazul in care acumulatorul nu este incircat corespunzator, verificati mai intai daca utilizati incarcitorul
de acumulator corect, apoi asigurati-va cd tensiunea de'retea.corespunde cu tensiunea indicata pe
placuta de identificare a incarcatorului.

¢ Nu sudati direct pe baterie.

e Nu conectati bateria la prizele de curent sau la prizele brichetei auto.

e Nu utilizati bateria in locuri cu electricitate statica (>64V)

o Tn cazul aparitiei coroziunii, mirosului nepldcut sau a oricirei anomalii inainte sau in timpul primei
utilizari a bateriei, nu o utilizati si returnati-o distribuitorului autorizat.

* Respectati polaritatea corectd la incdrcare.

Service

e Asigurati intretinerea sculei electrice de cdtre producadtor sau de catre personal de service calificat,
folosind numai piese de schimb identice. Acest lucru va asigura mentinerea sigurantei sculei electrice.

e Nu incercati niciodatd s3 reparati singur pachetele de baterii deteriorate. Intretinerea pachetelor de
baterii trebuie efectuata numai de producator sau de tehnicieni de service autorizati.

Instructiuni de siguranta pentru foarfecele de taiat fara fir

¢ Tineti-va mainile departe de zona de tdiere.

¢ Nu fncercati sa tdiati crengi cu un diametru mai mare decat diametrul maxim de taiere al uneltei.

¢ Nu tdiati obiecte dure, cum ar fi metalul si piatra.

¢ Nu tineti unealta cu o menghina.

e Dacd lama este uzata sau deterioratd, inlocuiti-o la timp.

¢ Nu scufundati scula electrica, acumulatorul sau incdrcatorul in apa sau n orice alt lichid.

e Nu utilizati unealta electricd, acumulatorul sau incarcdtorul daca acestea sunt deteriorate.

e Tn cazul in care ramura pe care o tdiati este prea tare, eliberati declansatorul la timp. Lama mobil3 se
va deschide automat.
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e Daca apare vreo defectiune electrica sau mecanica, opriti imediat intrerupatorul.

DATE TEHNICE PIESE PRINCIPALE
Model EC1435 Nota: A se vedea pagina 3, fig. A.
Baterie Li-ion 21V / 2x2Ah 1 Lama fixd 7. Comutator de
2. Lama mobild alimentare
Motor Fara perii (brushless) 3. Stift 8. Buton de eliberare a
Diametrul de 4. Afisaj digital HD bateriei
taiere (2 pozitii) 0-15/35 mm 5. Tragaci 9. Baterie
- . 6. Maner
Timp de incarcare | 1-1,5 ore
Afisaj HD digital
Lama Sk5
Alte caracteristici | Tdiere progresiva
Include Tncarcator, baterii
Greutatea masinii
(fara baterie) 085ke

TNAINTE DE FUNCTIONARE ),

Incircarea bateriei

Nota: A se vedea pagina 3, fig. 1.
Bateria trebuie s fie incarcatd complet inainte de prima utilizare. Urmati pasii de mai jos:

1. Introduceti fisa de iesire a incarcdtorului in priza bateriei.
2. Introduceti fisa incarcatorului intr-o prizd. Bateria incepe sd.se incarce odatd ce indicatorul luminos se aprinde.

e Indicatorul luminos al incarcatorului se aprinde in verde atunci cand nu este conectatd nicio baterie.
e Odata ce bateria incepe sa se incarce, indicatorul luminos@al incarcatorului devine rosu.
e Odatd ce bateria este complet incdrcata, indicatorul luminos aliincdrcdtorului devine verde.

Nota: Este normal ca incdrcatorul si bateria sa se incdlzeasea usondn timpul inearcarii.
- incércarea a doua baterii cu un incircitor

Atunci cand doud baterii sunt conectate la incarcator, acestea suntingcércate una cite una. Fiecare indicator
luminos de pe incarcator corespunde unui cablu de iesire si arata starea de incarcare a acumulatorului
conectat. Odata ce prima baterie este complet incarcata si indicatorul luminos corespunzator devine
verde, incarcatorul incepe incdrcarea celei de-a doua baterii.

Nota: Afisajul digital Ti reaminteste operatorului cand capacitatea bateriei este mai mica de 20%. Unealta
nceteaza sa functioneze automat atunci cand capacitatea bateriei scade sub 5%.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

. Introduceti bateria in unealtd. Asigurati-va ca bateria este bine conectata.

. Porniti comutatorul de alimentare. Indicatorul de alimentare se va aprinde in culoarea verde.

. Cand unealta este pornitd pentru prima data, aceasta va emite doud semnale acustice. Apasati tragaciul
de doua ori in succesiune rapida pentru a intra in starea activata.

4. Prunjire: Pentru a inchide lama, apasati declansatorul. Eliberati declansatorul pentru a deschide lama.

. Inchiderea lamei: Apasati si mentineti apasat declansatorul pana cand unealta emite un semnal sonor
lung si apoi eliberati declansatorul. Lama se va inchide.

6. Inainte de tdiere, apdsati declansatorul de mai multe ori la intervale pentru a inchide lama fira nicio

sarcina si verificati dacd unealta functioneaza normal.
7. Incepeti tdierea dupé ce va asigurati ci unealta functioneaza normal.

w N -

w

Nota: Pe mdsura ce nivelul bateriei scade, capacitatea de forfecare a uneltei va scadea.
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Dupa utilizare

1. Blocati lama in pozitia inchisa apasand si tinand apasat declansatorul pand cand unealta emite un
semnal sonor lung si apoi eliberand declansatorul.

2. Opriti comutatorul de alimentare si scoateti bateria.

3. Tndepartati murdiria de pe lama mobil3 si lama fixa, acoperiti partea de contact cu ulei lubrifiant sau
ulei de motor si depozitati unealta intr-un loc adecvat.

Lubrifierea lamei

A Avertisment: Opriti unealta inainte de a lubrifia lamele.

e Lubrifiati lamele Tnainte de fiecare utilizare si dupa fiecare 4 ore de functionare.
e Modul corect de aplicare a uleiului este cu lama deschisd, urmand pasii de mai jos:

1. Localizati orificiul de umplere cu ulei de pe partea din spate a uneltei, unde se afl3 stiftul lamei.
2. Adaugati ulei in orificiul de umplere cu ulei.
3. Porniti unealta si apasati declansatorul de mai multe ori pentru a distribui uniform uleiul.

Reglarea lamei

A Avertisment: Opriti unealta nainte de a regla lamele.

¢ Inspectati etanseitatea lamelorinainte de fiecare utilizare. Lamele cu strangere corecta nu trebuie sa se
clatine de pe o parte pe alta.

Nota: Cand lamele sunt inchise, acestea nu trebuie sa oscileze lateral. Balansarea laterala va cauza un
decalaj intre cele doud lame, ceea ce va face.ca dintii angrenajului sa nu se angreneze corect, ceea ce duce
la deteriorarea structurii mecanice.

nlocuirea lamei

Nota: A se vedea paginile 4-5, fig. 1-24.
A Avertisment: Opriti unealta si scoateti bateria inainte’de a inlocui lama.

e Lama trebuie inlocuita in urmatoarele cazuri:
- Atunci cand intreaga lungime a lamei mobile nu se mai aliniaza corect cu lama fixa.
- Atunci cand rugina sau reziduurile raman pe lama, chiar si dupa curatare.
- Cand lama rdmane prea tocitd pentru a taia eficient, chiar si dupd ascutire.

e Dupa inlocuire, curdtati unealta, conectati bateria, porniti unealta si inchideti lama.

INTRETINERE

A Avertisment: Opriti unealta si scoateti bateria inainte de a efectua lucrari de intretinere.

Pastrati produsul curat. Utilizati o carpa curatd pentru a curata foarfecele de tuns electric, bateria si
incarcatorul. Nu utilizati detergenti corozivi sau pe baza de solventi. Utilizati o perie moale sau o carpa
uscatd pentru a indepadrta praful de pe lame.

CODURI DE EROARE

Descrierea codului de eroare Nu. de Clipit:i Nu. de bipuri Codul de
ale LED-ului eroare
Niciun defect 0 0 EOO
Protectie impotriva tdierii manuale 1 1 EO1
Eroare senzor de curent 2 6 E02
A 31
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Deteriorare tub MOS 3 6 EO3
Defectiune senzor Hall / lama rupta 4 3 EO4
Protectie la supracurent de varf/curent mediu 5 5 EO5
Deschidere blocaté/rotor blocat 6 3 EO6
Defectiune faza 7 4 EO7
Subtensiune/ supratensiune 8 1 EO8
Supratemperatura MOS/cip 9 6 E09
Eroare de comunicare PWM / eroare de tensiune 10 2 E10
Eroare de detectare a lamei 10 7 E10
Eroare EEPROM 11 6 E11
Eroare detectare faza 12 4 E12
Eroare de programare 13 6 E13
Timp de utilizare excesiv 14 5 E14
(l;/ée:necr;?ridpeel:ntirneﬂnere unitatea emite un bip 15 5 E15
:Zzzrrl:spu:j;titfctata / baterie conectatd 16 9 16
Placa de bazd nu reuseste sa comunice cu bateria 17 10 E17
ELIMINAREA MEDIULUI ) 7N

Pentru a evita deteriorarea in timpul transportului, unéalta trebuie sa fie livrata intr-un ambalaj rezistent.
Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sale, sunt fabricate/din materiale reciclabile si pot fi eliminate
in mod corespunzator. Componentele din plastic ale uneltéi sunt-etichetate in functie de materialul din
care sunt fabricate, ceea ce permite o eliminare ecologica,si diferentiatasprin.intermediul instalatiilor de
colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE

Nu aruncati uneltele electrice impreuna cu deseurile menajere!

n conformitate cu Directiva europeana 2002/96/CE privind deseurile de echipamente

electrice si electronice si punerea sa in aplicare in conformitate cu legislatia nationala,

uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul duratei lor de viata trebuie colectate separat
_ si returnate unei instalatii de reciclare compatibile cu mediul.

* Producdtorul isi rezervd dreptul de a aduce modificdri minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului
fdrd notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificdri afecteazd in mod semnificativ performanta
si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in mdini pot viza si alte
modele din linia de produse ale producdtorului cu caracteristici similare si pot sd nu fie incluse in produsul pe care
tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatii,
inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sd fie efectuate numai de cdtre tehnicieni ai
departamentului de service autorizat al producdtorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt
furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vdtdmdri grave sau chiar moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt

rdspunzdtori pentru vatamadrile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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SIGURNOSNI SIMBOLI

S

Nosite zastitu za oci. Nosite zastitne rukavice. Ne izlaZite alat kisi ili vlazi.

SIGURNOSNE UPUTE

Upozorenje: Prije upotrebe pailjivo procitajte prirucnik. Nepostivanje upozorenja
@ i uputa moze uzrokovati osteéenje uredaja, tjelesne ozljede i/ili materijalnu Stetu.
Prirucnik spremite na sigurno mjesto za buducu upotrebu.

Sigurnost na radnom mjestu

¢ Radno mjesto odrzavajte Cistim i dobro osvijetljenim. Tamnaiili zatrpana podrucja mogu dovesti do nesreca.

e Ne koristite elektricne alate u eksplozivnim atmosferama, kao Sto je prisutnost zapaljivih tekucina ili
para, plinova ili prasine. Elektri¢ni alati mogu stvoriti iskre koje mogu zapaliti plinove ili pare.

¢ DrZite djecu i promatrace na sigurnoj udaljenosti dok koristite elektri¢ni alat.

Elektric¢na sigurnost

e Provjerite odgovaraju li utikaci‘elektricnog alata uti¢nici. Nikada ne mijenjajte utikac ni na koji nacin. Ne
koristite adaptere s uzemljenim elektriénim alatima. Koristenje nemodificiranih utikaca i odgovarajucih
uti¢nica smanijit e rizik od strujnog‘udara.

¢ Ne izlaZite elektri¢ne alate kisi ili drugim vlaznim uvjetima. Ulazak vode u elektri¢ni alat moZe povecati
rizik od strujnog udara.

¢ Ne zloupotrebljavajte kabele za napajanje. ‘Ne povlacite kabel za napajanje punjaca da biste izvukli
elektri¢ni alat ili odspojili bateriju iz punjaca. Ne koristite punjac ako je kabel za napajanje ili utika¢ ostecen.

¢ Drzite elektric¢ni alat dalje od topline, ulja, ostrih rubova i pokretnih dijelova.

Osobna sigurnost

Budite oprezni, pazite Sto radite i koristite zdrav razum prilikom rukovanja elektricnim alatom. Nemojte
koristiti elektri¢ni alat ako ste umorni ili pod utjecajem‘alkohela, droga il lijekova. Trenutak nepaznje
tijekom rukovanja elektri¢nim alatom moZze uzrokovati ozbiljne tjelesne ozljede.

Koristite osobnu zastitnu opremu. Uvijek nosite zastitu za oci.Zastitna oprema poput maske za prasinu,
zastite za sluh, protukliznih sigurnosnih cipela ili zastitnih kaciga; koristena u odgovaraju¢im uvjetima,
smanijit Ce rizik od tjelesnih ozljeda.

Sprijecite nenamjerno pokretanje. Prije spajanja baterije, podizanja ili noSenja elektricnog alata
provjerite je li prekida¢ za napajanje u iskljucenom polozaju. Nosenje elektri¢nih alata s prstom na
prekidacu za napajanje ili spajanje elektri¢nih alata s prekidacem u uklju¢enom poloZaju na izvor
napajanja moZe dovesti do nesreca.

Uklonite sve kljuceve za podesavanje ili odvijace prije ukljucivanja elektricnog alata. Kljuc za podesavanje
ili odvijac¢ ostavljen na rotiraju¢em dijelu elektricnog alata moZe uzrokovati tjelesne ozljede.

* Nemojte se previSe naginjati. Uvijek odrzavajte ravnotezu i pravilno uporiste. To pomaze operateru da
bolje kontrolira elektri¢ni alat u neocekivanim situacijama.

Odjenite se prikladno. Ne nosite Siroku odjecu ili nakit. DrZite kosu, odjecu i rukavice dalje od pokretnih
dijelova. Siroka odjeca, nakit i/ili duga kosa mogu se zaplesti u pokretne dijelove.

KoriStenje i briga o elektricnom alatu

Ne koristite elektri¢ni alat ako ga prekidac¢ ne ukljucuje ili iskljucuje. Svaki elektri¢ni alat koji se ne moze
kontrolirati prekidacem izuzetno je opasan i mora se popraviti.

Kada se elektri¢ni alat ne koristi, spremite ga izvan dohvata djece i ne dopustite osobama koje nisu
upoznate s elektricnim alatom ili ovim uputama da ga koriste i rukuju njime. Elektri¢ni alati izuzetno su
opasni u rukama neobucenih korisnika.
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e Prije bilo kakvih podesavanja, promjene pribora, odrzavanja ili popravaka te prije skladistenja alata
provjerite je li prekidac u isklju¢enom polozaju.

Koristenje i briga o alatu s baterijama

o Ako se baterija ne koristi dulje vrijeme, potrebno ju je puniti svaka tri mjeseca kako bi se produzio njezin

vijek trajanja.

Prije punjenja obavezno iskljucite elektri¢ni alat iz struje. Ne koristite alat tijekom punjenja.

Punite baterije samo punjacem koji je odredio proizvodac. Punjac koji se koristi za punjenje neprikladnih

baterija moZe stvoriti rizik od pozara.

Koristite elektricni alat samo s posebno namijenjenim baterijama. Koristenje bilo kojih drugih baterija

moze stvoriti rizik od ozljeda i pozara.

e Kada se baterija ne koristi, drZite je podalje od drugih metalnih predmeta, poput spajalica, kovanica,
klju€eva, Cavala, vijaka ili drugih malih metalnih predmeta koji mogu spojiti jedan terminal na drugi.
Kratki spoj terminala baterije moZe uzrokovati opekline ili pozar.

e U uvjetima nepravilnog koristenja, tekuc¢ina moze iscuriti iz baterije; izbjegavajte kontakt. U slucaju

slu¢ajnog kontakta, isperite vodom. Ako tekucina dospije u oci, odmah potraZite lijecnicku pomod¢.

Tekuéina izbacena iz baterije moZe uzrokovati iritaciju ili opekline.

Ne koristite bateriju koja je ostecena ili modificirana. Osteéene ili modificirane baterije mozda nece

funkcionirati kako je predvideno, sto moZe rezultirati pozarom ili eksplozijom.

Ne rastavljajte, ne otvarajtejne razbijajte niti spaljujte bateriju.

Zastitite bateriju od topline (npr. od kontinuirane intenzivne sunéeve svjetlosti), vatre, vode i vlage.

Postoji rizik od eksplozije.

Ne kratko spajajte bateriju. Postoji opasnost od eksplozije.

Bateriju koristite samo s kompatibilnim‘proizvodima proizvodaca.

Bateriju koristite samo s kompatibilnim proizvodima proizvodaca. Nakon duljeg skladistenja, mozda ¢e

biti potrebno nekoliko puta napuniti i isprazniti.bateriju kako bi se postigle maksimalne performanse.

Bateriju drzite izvan dohvata djece.

Pazite da vam baterija ne padne.

Ne punite bateriju u okruzenju ispod 0°C i iznad@5°C, jer to moze ostetiti bateriju i punjac.

U slucaju da se baterija ne puni ispravno, prvo provjerite koristite li ispravan punjac, a zatim se uvjerite

da mrezni napon odgovara naponu navedenom na natpisnojsplocici punjaca.

Ne zavarujte izravno na bateriji.

Ne spajajte bateriju na uti¢nice ili uti¢nice za upalja¢ u automobilu.

Ne koristite bateriju na mjestima sa statickim elektricitetom (>64V).

U slucaju korozije, neugodnog mirisa ili abnormalnosti prije,ili tijekom prve upotrebe baterije, nemojte

je koristiti i vratite je ovlastenom prodavacu.

Pri punjenju pazite na ispravan polaritet.

Servis

Elektri¢ni alat servisirajte kod proizvodaca ili kod kvalificiranog servisera, koriste¢i samo identicne
rezervne dijelove. To ée osigurati sigurnost elektricnog alata.

Nikada ne pokusavajte sami popravljati oSte¢ene baterije. Servis baterija smije obavljati samo proizvodac
ili ovlasteni serviseri.

Sigurnosne upute za beZicne Skare za orezivanje

Drzite ruke podalje od podrucdja rezanja.

¢ Ne pokusavajte rezati grane promjera veceg od maksimalnog promjera rezanja alata.

Ne reZite tvrde predmete poput metala i kamena.

Ne drzite alat Skripcem.

Ako je ostrica istrosena ili oste¢ena, na vrijeme je zamijenite.

Ne uranjajte elektri¢ni alat, bateriju ili punjac¢ u vodu ili bilo koju drugu tekucinu.

Ne koristite elektri¢ni alat, bateriju ili punjac¢ ako su osteceni.

U slucaju da je grana koju reZete pretvrda, na vrijeme otpustite okidac. Pokretna ostrica ¢e se automatski
otvoriti.

¢ Ako dode do bilo kakvog elektricnog ili mehanickog kvara, odmah iskljucite prekidac.
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TEHNICKI PODACI GLAVNI DUJELOVI
Model EC1435 Napomena: Vidi stranicu 3, sl. A.
Baterija Li-ion 21V / 2x2Ah 1. Fiksna ostrica 7. Prekidac za napajanje
2. Pokretna ostrica 8. Gumb za otpustanje
Motor Bez ¢etkica (brushless) 3. 7atik baterije
Promjer rezanja (2 4. HD digitalni zaslon 9. Baterija
polozaja) 0-15/35 mm 5. Okidag
- o ) 6. Rucka
Vrijeme punjenja 1-1,5 sati
Zaslon HD digitalni
Ostrica Sk5
Ostale znacajke Progresivno rezanje
Ukljucuje Punjac, baterije

TeZina stroja (bez
baterije)

PRUEUPORABE | o

Punjenje baterije

0,85 kg

Napomena: Vidi stranicu 3, sl. 1.
Bateriju je potrebno potpuno napuniti prije prvewupotrebe. Slijedite sljedeée korake:

1. Umetnite izlazni utika¢ punjaca u uti¢nicu za bateriju.
2. Ukljudite utika¢ punjaca u uti¢nicu. Baterija se po€inje,puniti nakon $to se upali indikatorska lampica.

¢ Indikatorska lampica punjaca svijetli zeleno kada baterija nije spojena.
¢ Nakon Sto se baterija po¢ne puniti, indikatorska lampica punjaca svijetli crveno.
¢ Nakon $to je baterija potpuno napunjena, indikatorska lampica punjaca svijetli zeleno.

Napomena: Normalno je da se punjac i baterija lagano zagrijavaju tijekom:.punjenja.

- Punjenje dviju baterija jednim punjacem

Kada su dvije baterije spojene na punjac, pune se jedna po jednahSvaka indikatorska lampica na punjacu
odgovara jednom izlaznom kabelu i prikazuje status punjenja spojene baterije. Nakon sto je prva baterija
potpuno napunjena i odgovarajuca indikatorska lampica postane zelena, punja¢ pocinje puniti drugu
bateriju.

Napomena: Digitalni zaslon podsjeca operatera kada je kapacitet baterije manji od 20%. Alat automatski
prestaje raditi kada kapacitet baterije padne ispod 5%.

UPUTE ZA RAD

1. Umetnite bateriju u alat. Provjerite je li baterija sigurno spojena.

2. Ukljucite prekidac za napajanje. Indikator napajanja ce svijetliti zeleno.

3. Kada se alat prvi put ukljuci, oglasit ¢e se dva zvu¢na signala. Dvaput brzo povucite okidac za aktiviranje.

4. Obrezivanje: Za zatvaranje ostrice pritisnite okida¢. Otpustite okidac za otvaranje ostrice.

5. Zatvaranje ostrice: Pritisnite i drZite okida¢ dok alat ne ispusti dugi zvucni signal, a zatim otpustite
okidac. Ostrica e se zatvoriti.

6. Prije obrezivanja, nekoliko puta pritisnite okidac u intervalima kako biste zatvorili ostricu bez optereéenja
i provjerite radi li alat normalno.

7. Zapocnite s obrezivanjem nakon Sto se uvjerite da alat radi normalno.

Napomena: Kako se razina baterije smanjuje, smanjuje se i kapacitet rezanja alata.
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Nakon upotrebe

1. Zakljucajte ostricu u zatvorenom poloZaju pritiskom i drzanjem okidaca dok alat ne ispusti dugi zvucni
signal, a zatim otpustite okidac.

2. Iskljudite prekidac za napajanje i izvadite bateriju.

3. Uklonite prljavstinu s pokretne i fiksne oStrice, premazite kontaktni dio uljem za podmazivanje ili
motornim uljem i spremite alat na prikladno mjesto.

Podmazivanje ostrica

A Upozorenje: Iskljucite alat prije podmazivanja ostrica.

e Podmatzite ostrice prije svake upotrebe i nakon svaka 4 sata rada.
¢ [spravan nacin nanos$enja ulja je s otvorenom ostricom, slijedeci dolje navedene korake:

1. Pronadite otvor za punjenje uljem na straznjoj strani alata gdje se nalazi igla ostrice.
2. Dodajte ulje u otvor za punjenje uljem.
3. Ukljucite alat i pritisnite okida¢ nekoliko puta kako biste ravhomjerno rasporedili ulje.

Podesavanje ostrice

A Upozorenije: Iskljucite alat prije podesavanja ostrica.

¢ Prije svake upotrebe provjerite zategnutost ostrica. Ostrice s ispravnom zategnutos$¢éu ne bi se smjele
ljuljati s jedne strane na drugu.

Napomena: Kada su lopatice zatvorenge, ne smiju se pomicati bo¢no. Bo¢no pomicanje uzrokovat
¢e razmak izmedu dvije lopatice, Sto ¢e uzrokovati nepravilno spajanje zuba zupcanika, $to dovodi do
osteéenja mehanicke strukture.

Zamjena oStrice

Napomena: Vidi stranice 4-5, sl. 1-24.
A Upozorenije: Iskljucite alat i izvadite bateriju prije zamjene ostrice:

e Ostricu treba zamijeniti u sljedec¢im slucajevima:
- Kada cijela duljina pokretne ostrice vise nije pravilno poravnata s fiksnom ostricom.
- Kada hrda ili ostaci ostanu na ostrici ¢ak i nakon ciséenja.
- Kada ostrica ostane previse tupa za ucinkovito rezanje, ¢ak i nakon ostrenja.

¢ Nakon zamjene, ocistite alat, spojite bateriju, ukljucite alat i zatvorite ostricu.

ODRZAVANJE

A Upozorenje: Prije izvodenja radova odrzavanja iskljucite alat i izvadite bateriju.

Odrzavajte proizvod cCistim. Za Cis¢enje elektricnih Skara za orezivanje, baterije i punjaca koristite Cistu
krpu. Ne koristite korozivna sredstva za cis¢enje ili sredstva za c¢is¢enje na bazi otapala. Za uklanjanje
prasine s ostrica koristite meku cetku ili suhu krpu.

KODOVI POGRESAKA

36

Opis koda pogreske I;Bljr:;:-:\z Br(;’;gzl‘::léa nih Kod pogreske
Nema greske 0 0 EOO
Zastita od rezanja rukom 1 1 EO1
Greska senzora struje 2 6 EO02
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Ostecéenje MOS cijevi 3 6 EO3
Kvar Hallovog senzora/lom lopatice 4 3 EO4
ifrit}i(tea od vrine prekostruje/prosjecne 5 5 £05
Blokirani otvor/blokirani rotor 6 3 EO6
Fazni kvar 7 4 EO7
Podnapon/prenapon 8 1 EO8
Previsoka temperatura MOS-a/Cipa 9 6 EO9
e z
Pogreska detekcije ostrice 10 7 E10
Pogreska EEPROM-a 11 6 E11
Kvar detekcije faze 12 4 E12
Programska greska 13 6 E13
Prekomjerno vrijemé koristénja 14 5 E14
e P :
SBSZJ'E;H: br;]itjeerij;;repoznata / nepravilno 16 9 E16
Mati¢na ploca ne komunicira s baterijom 17 10 E17

ZBRINJAVANJE OTPADA U OKOLISU 907

Kako bi se izbjegla oStecenja tijekom transporta, alat mora biti isporucen u ¢vrstoj ambalaZzi. Ambalaza, kao
i uredaj i njegov pribor, izradeni su od materijala koji se mogu reciklirati iimogu se u skladu s tim zbrinuti.
Plasti¢ni dijelovi alata oznaceni su prema materijalu, $to emogucujé ekoloski prihvatljivo i diferencirano
zbrinjavanje putem dostupnih sabirnih centara.

Samo za zemlje EU

Ne odlaZite elektri¢ne alate zajedno s ku¢nim otpadom!

U skladu s Europskom direktivom 2002/96/EZ o otpadnoj elektri¢noj i elektronickoj

opremi i njezinom provedbom u skladu s nacionalnim zakonodavstvom, elektri¢ni alati

koji su dosegli kraj svog vijeka trajanja moraju se odvojeno prikupljati i vracati u ekoloski
_ prihvatljivo postrojenje za recikliranje.

* Proizvodac¢ zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne
najave, osim ako te promjene znacajno utje¢u na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na
stranicama prirucnika koje drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda
sa sli¢nim znacajkama i moZda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske
radove, ukljucujuci odrzavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela
proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporucenom opremom. Rad proizvoda s neiskoriStenom opremom moZe uzrokovati
kvarove ili ¢ak ozbiline ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom
nesukladne opreme.
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BIZTONSAGI SZIMBOLOK

S

Viseljen szemvédét. Viseljen védGkesztyit. Ne tegye ki a szerszamot
esének vagy nedvességnek.

BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelmeztetés: Haszndlat el6tt olvassa el figyelmesen a haszndlati utmutatét. Ha nem
@ tartja be a figyelmeztetéseket és utasitasokat, a késziilék megsériilhet, sériilést okozhat,

vagy kart tehet a kérnyezetében. Orizze meg a kézikonyvet, hogy késébb is el tudja olvasni.

Munkateriilet biztonsaga

Tartsaa munkateriletet tisztan és jol megvilagitva. A sotét vagy rendetlen teriiletek balesetekhez vezethetnek.

e Ne muikodtesse az elektromos szerszdmokat robbanasveszélyes kornyezetben, példaul gyulékony
folyadékok vagy fustok, gazok vagy por jelenlétében. Az elektromos szerszamok szikrdkat hozhatnak
létre, amelyek meggyujthatjak a gazokat vagy fustoket.

e Az elektromos szerszam mukédtetése kdzben tartsa biztonsagos tavolsdgban a gyermekeket és a

kozelben allokat.

Elektromos biztonsag

Gy6z6djon meg arrdl, hogy az elektromos szerszamok dugaszai illeszkednek a konnektorhoz. Soha ne
modositsa a dugot semmilyen médon. Ne hasznaljon adapterdugot foldelt elektromos szerszamokkal. A
véltozatlan dugdk és a megfelel§ konnektorok hasznélata csékkenti az aramutés veszélyét.

Ne tegye ki az elektromos szerszamokat esének vagy mas nedves kérilményeknek. Az elektromos
szerszamba keril6 viz névelheti az aramutés veszélyét.

Ne hasznalja vissza a haldzati kabeleket. Ne hizza'meg a tolt6 tapkabelét, hogy kihuzza az elektromos
szerszamot vagy kihlzza az akkumulatort a t61t6b6l. Ne hasznélja a to1t6t, ha a tdpkabel vagy a dugé sérdlt.
Tartsa az elektromos szerszamot tavol a h6tél, olajtdl, éles szélektsl és mozgd részektdl.

Személyes biztonsag

Maradjon éber, figyeljen arra, hogy mit csinal, és hasznaljaa j6zan eszét, amikor az elektromos szerszamot
kezeli. Ne haszndlja az elektromos szerszamot, ha faradtnak érzi, magat, vagy alkohol, kabitdszer vagy
gyogyszer hatasa alatt all. Egy pillanatnyi figyelmetlenség az elektromos szerszam mikodtetése kdzben
sulyos személyi sérilést okozhat.

Hasznaljon egyéni védéfelszerelést. Mindig viseljen szemvédelmet. A megfelel§ korilmények kozott
hasznalt védéfelszerelések, mint példaul a porvédd maszk, a halldsvédelem, a csliszdsmentes biztonsagi
cip6 vagy a véddsisak, csokkentik a személyi sériilések elszenvedésének kockazatat.

El6zze meg a véletlen elinduldst. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a héldzati kapcsold kikapcsolt dlldsban van,
miel6tt csatlakoztatja az akkumulatort, felveszi vagy hordozza az elektromos szerszamot. Az elektromos
szerszamok hordozasa Ugy, hogy az ujja a haldzati kapcsoldn van, vagy olyan elektromos szerszamok
csatlakoztatdsa aramforrdshoz, amelyeknél a kapcsold bekapcsolt helyzetben van, balesethez vezethet.
Az elektromos szerszam bekapcsolasa el6tt tavolitsa el a beallitd kulcsokat vagy kulcsokat. Az elektromos
szerszam forgd részéhez rogzitett beallitdkulcs vagy kulcs személyi sériilést okozhat.

Ne nyuljon tdl magasra. Mindig tartsa meg az egyensulyt és a megfelel§ labtartdst. Ez segit a kezel6nek
abban, hogy vératlan helyzetekben jobban tudja irdnyitani az elektromos szerszamot.

Oltdzz6n megfelelen. Ne viseljen laza ruhdzatot vagy ékszereket. Tartsa tavol hajat, ruhazatat és keszty(ijét
a mozgo alkatrészektdl. A laza ruhdk, ékszerek és/vagy hosszu haj beakadhat a mozgé alkatrészekbe.

Elektromos szerszamok hasznalata és gondozasa

¢ Ne hasznalja az elektromos szerszamot, ha a kapcsold nem kapcsolja be vagy ki. Minden olyan elektromos
szerszam, amelyet nem lehet a kapcsoldéval vezérelni, rendkiviil veszélyes, és meg kell javitani.
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e GyG6z8djon meg rdla, hogy a kapcsold kikapcsolt helyzetben van, mielStt barmilyen bedllitast végez,
tartozékot cserél, karbantartasi vagy javitasi munkakat végez, és miel6tt a szerszamot tarolja.

e Amikor az elektromos szerszamot nem hasznalja, tarolja azt gyermekek szdmara elérhetetlen helyen,
és ne engedje, hogy az elektromos szerszamot vagy ezt a haszndlati utasitast nem ismeré személyek
hasznaljak és kezeljék az elektromos szerszamot. Az elektromos szerszamok rendkiviil veszélyesek a
képzetlen felhasznaldk kezében.

Akkumulatoros szerszamok hasznalata és gondozasa

e Ha az akkumulatort hosszabb ideig nem hasznaljak, haromhavonta Gjra kell tolteni az élettartam

meghosszabbitdsa érdekében.

Toltés el6tt mindenképpen vélassza le az elektromos szerszamot. Ne hasznalja a szerszamot toltés kozben.

Az akkumulatorokat csak a gyartd altal megadott tolt6vel toltse fel. A nem megfelelé akkumulatorok

toltésére haszndlt toltd tlizveszélyt okozhat.

Az elektromos szerszamot csak a kifejezetten erre a célra kijelolt akkumulatorokkal hasznalja. Barmely

mas akkumuldtorcsomag haszndlata sérilés- és tlizveszélyt okozhat.

Amikor az akkumulatorcsomag nincs hasznalatban, tartsa tavol mas fémtargyaktol, példaul gemkapcsoktdl,

érméktdl, kulcsoktol, szogektdl, csavaroktdl vagy mas apré fémtargyaktdl, amelyek kapcsolatot teremthetnek

az egyik kapocsrdl a masikra. Az akkumulator pélusainak révidre zérasa égési sériiléseket vagy tiizet okozhat.

Visszaélésszer( korilmények kozott az akkumulatorbol folyadék 16kédhet ki; kerilje az érintkezést. Ha

véletlendl érintkezés torténik, oblitse le vizzel. Ha a folyadék szembe keriil, azonnal forduljon orvoshoz.

Az akkumulatorbdl kilokédd folyadék irritaciot vagy égési sériléseket okozhat.

e Ne haszndljon sérilt vagy. médositott akkumulatort. A sérilt vagy mddositott akkumulatorok nem
mUikddhetnek rendeltetésszeriien, ami tiizet vagy robbandst okozhat.

¢ Ne szedje szét, ne nyissa fel, ne torje dssze és ne égesse el az akkumulatorcsomagot.

Védje az akkumulatort a hé6tél (pl. folyamatos intenziv napsugdarzastdl), tiiztdl, viztsl és nedvességtél.

Robbandsveszély all fenn.

e Ne zdrja révidre az akkumulatorcsomagot. Robbanasveszély all fenn.

Az akkumuldtorcsomagot csak a gyarté kompatibilis termékeivel hasznalja.

Hosszabb tarolds utdn eléfordulhat, hogy a maximalis teljesitmény eléréséhez az akkumulatorcsomagot

tobbszor fel kell tolteni és le kell Uriteni.

Tartsa az akkumulatorcsomagot gyermekek eldl elzarva.

Vigydzzon, nehogy leejtse az akkumulatort.

Ne toltse az akkumulatort 0 °C alatti és 45 °C feletti kdrnyezetben, mert.ezkarosithatja az akkumulatort

és a toltét.

e Ha az akkumulator nem megfelelSen toltédik, el6szor ellendrizze, hogy a megfelel6 akkumulatortoltst
hasznalja-e, majd gy6z6djon meg arrdl, hogy a hélézati fesziiltség megfelel-e a t6lté cimtablajan
feltiintetett fesziiltségnek.

¢ Ne hegeszteni kdzvetlenil az akkumuldtoron.

Ne csatlakoztassa az akkumulatort konnektorokhoz vagy auté szivargyujté aljzathoz.

Ne hasznalja az akkumulatort statikus elektromossaggal terhelt helyeken (>64V).

e Ha az akkumulator elsé haszndlata el6tt vagy kozben korrézid, kellemetlen szag vagy rendellenességet

észlel, ne hasznalja, és vigye vissza a hivatalos keresked6hoz.

Toltéskor tartsa be a helyes polaritast.

Szerviz

e Az elektromos szerszamot csak azonos cserealkatrészek felhasznaldsaval a gyartd vagy szakképzett
szervizszemélyzet szervizelje. Ez biztositja, hogy az elektromos szerszam biztonsaga megmaradjon.

e Soha ne probdlja meg sajat maga megjavitani a sérult akkumuldtorokat. Az akkumulatoregységek
szervizelését csak a gyartd vagy az arra felhatalmazott szerviztechnikusok végezhetik.

Biztonsagi utasitasok az akkumulatoros metszdoll6khoz

Tartsa tavol a kezét a nyirasi tertlettél.

Ne prébaljon meg olyan dgakat vagni, amelyek atmérdje nagyobb, mint a szerszam maximalis vagasi atmérdje.
Ne vagjon kemény targyakat, példaul fémet és kovet.

Ne tartsa a szerszamot szoritébilinccsel.

¢ Ha a penge elhasznalddott vagy sériilt, id6ben cserélje ki.
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¢ Ne meritse az elektromos szerszamot, az akkumulatort vagy a tolt6t vizbe vagy mas folyadékba.

¢ Ne haszndlja az elektromos szerszamot, az akkumulatort vagy a t6lt6t, ha azok sériltek.

¢ Haavagando ag tul kemény, idében engedje el a kioldé gombot. A mozgd penge automatikusan kinyilik.
e Barmilyen elektromos vagy mechanikai hiba esetén azonnal kapcsolja ki a kapcsolot.

TECHNIKAI ADATOK FOBB RESZEK

Modell EC1435 Megjegyzés: Lasd a 3. oldal, abra. A.

Akkumulator Li-ion 21V / 2x2Ah 1. Fix penge 6. Fogantyd ]
2. Mozg6 penge 7. Haldzati kapcsold

Motor Kefe nélkiili (brushless) 3. Csap 8. Akkumulitor kioldé

Vagasi atmérd (2 pozicid) | 0-15/35 mm 4. HD digitélis kijelz8 gomb

. , 5. Ravasz 9. Akkumulator

Toltési idé 1-1,5 éra

Kijelz6 HD digitdlis

Penge Sk5

Egyéb jellemz6k Progressziv vagas

Tartalmazza a Tolts, akkumulatorok

A gép sulya

(akkumulator nélkal) | E>K8

A MOVELET ELOTT L ) N

Az akkumulator téltése

Megjegyzés: Lasd a 3. oldal 1. dbrajat.
Az akkumulatort az els6 hasznalat elétt teljesen fel kell tolteni. Kovesse az alabbi épéseket:

1. Helyezze be a t6lt6 kimeneti csatlakozojat az akkumulator aljzataba.

2. Csatlakoztassa a tolt6 dugaszat egy haldzati aljzatba.lAz.akkumulator toltése megkezdédik, amint a
jelz6fény kigyullad.

o A t0lt6 jelzéfénye zold szinnel vilagit, ha nincs csatlakoztatva akkumulétor

e Amint az akkumuldtor toltése megkezdddik, a tolté jelz&fénye pirosra vélt.

e Amint az akkumulator teljesen feltolt6dott, a toltd jelz6fénye zéldre valt.

Megjegyzés: Normalis, hogy a tolts és az akkumulator toltés kozben kissé felmelegszik.

- Két akkumulator toltése egy toltével

Ha két akkumulatort csatlakoztat a t6lt6hoz, akkor azok egyszerre egyenként tolt6dnek. A toltén lévd
minden egyes jelz6fény egy-egy kimeneti kdbelnek felel meg, és a csatlakoztatott akkumuldtor toltési

allapotat mutatja. Amint az els6é akkumuldtor teljesen feltolt6dott és a megfeleld jelz6fény zoldre valt, a
t6lt6 megkezdi a masodik akkumulator toltését.

Megjegyzés: A digitalis kijelz6 emlékezteti a kezelSt, ha az akkumulator kapacitdsa 20%-nal kisebb. A
szerszam automatikusan leall, ha az akkumulator kapacitdsa 5% ala csokken.

HASZNALATI UTASITAS

Jany

. Helyezze be az akkumulatort a szerszamba. Gy6z6djon meg réla, hogy az akkumulator biztonsdgosan
csatlakoztatva van.

. Kapcsolja be a haldzati kapcsoldt. A tapfesziltség jelz6fény zoldre valt.

. A szerszam els6 bekapcsolasakor két hangjelzést ad. Gyors egymasutanban kétszer hlizza meg a ravaszt,
hogy bekapcsolt allapotba keriljon.

4. Metszés: A penge bezérasdhoz nyomja meg a kioldé gombot. A penge kinyitdsdhoz engedje el a ravaszt.

5. A penge bezdrdsa: Nyomja meg és tartsa lenyomva a kioldé gombot, amig a szerszam hosszu hangjelzést

ad, majd engedje el a kioldé gombot. A penge bezarddik.

w N
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6. Metszés el6tt nyomja meg a kioldé gombot id6kozonként tobbszor, hogy a penge terhelés nélkil
bezarddjon, és ellendrizze, hogy a szerszam rendesen mikodik-e.
7. Kezdje el a metszést, miutan meggy6z6dott arrdl, hogy a szerszam rendesen mikodik.

Megjegyzés: Az akkumulator toltottségi szintjének csokkenésével a szerszam nyirasi kapacitasa is csokken.
Hasznalat utan

1. Zarja a pengét zart helyzetben a kioldé gomb megnyomasdval és nyomva tartasdval, amig a szerszam
hosszu hangjelzést nem ad, majd a kioldé gomb elengedésével.

2. Kapcsolja ki a haldzati kapcsoldt, és vegye ki az akkumulatort.

3. Tavolitsa el a szennyez&déseket a mozgo és a rogzitett pengérdl, kenje be az érintkezd részt kendolajjal
vagy motorolajjal, és tarolja a szerszamot egy megfelel6 helyen.

Pengék kenése

A Figyelmeztetés: A pengék kenése el6tt kapcsolja ki a szerszamot.

e Minden hasznalat el6tt és 4 éranyi m(ikodés utan kenje be a pengéket.
e Az olajozés helyes mddja a penge nyitott dllapotban, az alabbi Iépések szerint torténik:

1. Keresse meg a szerszam hatuljan 1évé olajbetolts nyilast, ahol a pengetiske taldlhaté.
2. Adjon olajat az olajtolté.nyilasba.
3. Kapcsolja be a szerszamot, €s‘nyomja meg tobbszor a ravaszt, hogy egyenletesen eloszlassa az olajat.

Pengék beallitasa

A Figyelmeztetés: A pengék beallitasa elétt kapcsolja ki a szerszamot.

e Minden hasznalat el6tt ellendrizze a pengék feszességét. A megfelel§ feszességli pengék nem
lenghetnek egyik oldalrél a masikra.

Megjegyzés: Ha a pengék zérva vannak, nem mozoghatnak oldalra. Az oldals6 mozgas rést okoz a két
penge kozott, ami miatt a fogaskerék fogai nem illeszkednek jol; és ez kért tehet a szerkezetben.

Penge csere

Megjegyzés: Lasd a 4-5. oldalt, 1-24. dbra.
A Figyelmeztetés: Kapcsolja ki a szerszamot, és vegye ki az akkumulatort, mielétt kicseréli a pengét.

o A pengét a kovetkez6 esetekben kell kicserélni:
- Ha a mozgd penge teljes hossza mar nem illeszkedik megfelel&en a fix pengéhez.
- Ha a pengén a tisztitas utan is rozsda vagy maradvanyok maradnak.
- Ha a penge még élezés utan is tul tompa marad ahhoz, hogy hatékonyan vagjon.
e Csere utan tisztitsa meg a szerszamot, tegye ra az akkumulatort, kapcsolja be, és zarja be a pengét.

KARBANTARTAS

Figyelmeztetés: Karbantartasi munkak elvégzése el6tt kapcsolja ki a szerszamot, és vegye ki
az akkumulatort.

Tartsa tisztan a készuléket. Tordlje le az elektromos metszGollét, az akkumulatort és a toltét tiszta ruhdaval.
Ne hasznaljon erds vegyszert vagy olddszert. A pengékrdl puha kefével vagy széraz ruhaval térélje le a port.

HIBAKODOK

Hibakéd leirdsa LED villogasok | Ahangjelzések | -\, o
szama szama
Nincs hiba 0 0 EOO
Y 41
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Kézi vagas elleni védelem 1 1 EO1
Araméré hiba 2 6 E02
MOS csé sériilése 3 6 EO03
Hall-érzékel6 hiba/lapat torott 4 3 EO4
Tularam/atlagaram elleni védelem 5 5 EO5
Blokkolt nyitds/blokkolt rotor 6 3 EO6
Fazishiba 7 4 EOQ7
Alulfesziltség/felilfesziltség 8 1 EO8
MOS/chip tilmelegedés 9 6 E09
PWM kommunikacids hiba/fesziiltség hiba 10 2 E10
Lapatérzékelési hiba 10 7 E10
EEPROM hiba 11 6 E11
Fazisérzékelési hiba 12 4 E12
Programozasi hiba 13 6 E13
Tl hosszu hasznalati idé 14 5 E14
g:srzlJ;rn;;;tizi emlékeztets - a készulék percenként 15 5 E15
Nem érzékelt akkumulator / nem megfeleléen 16 9 E16
csatlakoztatott akkumulator

Azalaplap nemtud kommunikalniaz akkumulatorral 17 10 E17

KORNYEZETVEDELMI ARTALMATLANITAS [ )

A szallitds kozbeni sériilések elkeriilése érdekében a szerszamot erGs esomagolasban kell szallitani. A
csomagolas, valamint a késziilék és tartozékai Ujrahasznosithato anyagokbdl készllnek, és ennek megfeleléen
artalmatlanithatok. A szerszam mUianyag alkatrészei anyaguk szerint fel vannak cimkézve, igy a rendelkezésre
allo gydijt6berendezéseken keresztll kérnyezetbarat és differencialt'artalmatlanitast tesznek lehet6vé.

Csak az unios orszagok esetében

Ne dobja ki az elektromos szerszamokat a haztartasi hulladékkal egyiitt!

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl sz6l6 2002/96/EK eurdpai

irdnyelv és annak a nemzeti jogszabdlyokkal &sszhangban torténé végrehajtasa

értelmében az élettartamuk végét eléré elektromos szerszamokat elkilonitve kell
_ gy(jteni, és egy kornyezetbardt Ujrahasznositd létesitménybe kell visszavinni.

* A gydrto fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkiil kisebb vdltoztatdsokat eszk6z6ljon a termék kialakitdsaban
és miszaki specifikdcioiban, kivéve, ha ezek a vdltoztatdsok jelentésen befolydsoljdk a termékek teljesitményét és
biztonsdgdt. A kézikényv kezében tartott oldalakon leirt/illusztrdlt alkatrészek a gydrtd termékcsalddjénak mds, hasonld
tulajdonsdgokkal rendelkezé modelljeit is érinthetik, és el6fordulhat, hogy az On dltal most megvdsdrolt termék nem
tartalmazza azokat.

* A termék biztonsdgdnak és megbizhatésdgdnak, valamint a garancia érvényességének biztositdsa érdekében minden
Jjavitdsi, ellendrzési vagy csere munkdlatot, beleértve a karbantartdst és a specidlis bedllitdsokat is, kizdrélag a gydrto
hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt felszereléssel térténd lizemeltetése
meghibdsoddst, vagy akdr sulyos sériilést vagy haldlt is okozhat. A gydrtd és az importér nem vdllal felelGsséget a nem
megfelelé felszerelés haszndlatdbdl eredé sériilésekért és kdarokért.
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WARRANTY
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The power tools have been manufactured according to
strict standards, set by our company, which are aligned
with the respective European quality standards. The power
tools of our company are provided with a warranty period
of 24 months for non-professional use and 12 months for
professional use. The warranty is valid from the date of
purchase of the product. Proof of the warranty right is the
purchase document of the tool (retail receipt or invoice).
Under no circumstances shall the company cover the
relevant cost of spare parts and respective required working
hours unless a copy of the purchase document is presented.
In case the repair has to be done by our service department
the cost of transportation (to and from) is entirely borne by
the sender (client). The tools must be sent for repair to the
company or to an authorized workshop in the appropriate
way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of
being used (brushes, cables, switches; chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-cempliance with the
instructions of the manufacturer.

3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage
other than that indicated on the appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g.,
washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper
cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a
result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by
unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate
use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement
of the component that presents a manufacturing defect or
material failure. In case of lack of a specific spare part the
company reserves the right to replace the tool with another
corresponding model. After all warranty procedures have
been concluded, the warranty period of the tool shall
not be extended or renewed. Replacement of a spare
part with repair charge is covered by a 1 year warranty of
good operation, subject to compliance with the warranty
terms. The spare parts or tools that are replaced remain in
the possession of our company. Requirements, other than
those mentioned in this warranty form, regarding power
tools repair or damage thereof, do not apply. Greek law and
relative regulations apply to this warranty.

EL

Ta NAeKTPIKG epyaAeior €XO0UV KATAOKELAOTEL HE QUOTNPA
TPOTUTIOL TIOU €XEL BECEL N eTAUPEiQ KAl CUVASOULV E TAL EU-
PWTAKA TTPOTUTIOL TTOLOTNTOG. Iat Ta NAEKTPLKA epyaleia TG
ETAUPELNG HOG TIAPEXETAL TIEPLIOSOG EYyUNONG 24 HNVWV YLt
EPAOLTEXVLKN XProN Kat 12 LNVWV yLa EMOYEALOTIKA XpAoN.
H ox0g ™G eyyunong &ekwad amd tv nuepopnvia ayopds
TOU TIPOLOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOC TNG EyYUNONG
Qmoteel TO MAPAOTATIKO Ayopdg Tou epyaleiou (amodelén
ALQVIKAG 1 TLLOAOYLO). S€ KapLd TiepitTwon n etoupeia Sev ka-
AUTTTEL TN OXETIKN Sarmavn avTaAAaKTIKWY Kat Epyaciag eav
KoL epooov be ouvodevetal and avtiypado Tou MapaoTaTL-
KOU ayopdG. Z& TEPUMTWON TIOU N EMLOKEVN TIPEEL Val YiveL
oTO service pag n damdvn petadopd (amd kat mpog) Bapuvet
€€’ ohokAripou tov amootoAéa. Ta epyadeio amootéAAovTat
Yl TNV ETLOKEUR TOUG OTnV eTaLpeia fj og ouclodotnpuévo
OUVEPYELD HE TOV EVEESELYEVO TPOTIO KAl HECO PETAPOPAS,.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) Avtalaktikd mou $Besipovtal puctohoyikd amod tn xpn-
on toug (kapBouvdkia, KAAWSL0, SLOKOTITES, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia mou €xouv umooTel INUieG oo T KN CUMUOP-
bwaon pe TG 08nyieg Tou KATAOKEVAOTH.

3) EpyaAeia pe eMNuti cuvtripnon.

4) Xprion un ev8eSelypéEVWY AUTAVTIKWV 1 €6apTHATWV.

5) EpyaAeia mou €xouv §00el xwpig emBdapuvon.

6) BA&BN rou odeihetal oe nAektpikn oUvdeon o tdon dla-
dopeTIkn arod tnv avaypadOpeVn oTNV MWK CUCKEUNG.
7) 20vdeon o€ Un YELWHEVO PELHOTOSOTN.

8) MetapoAr Tng Tdong Tou PEUUATOG.

9) BAGBN 1ou mpokUTTeL amd T Xprion aApupou vepou (r.x
TIAUOTLKA, QVTALEG).

10) BAGBn i Kakr Aettoupyia mou €xeL pokUWEL amd mAnp-
UEX KOO aPLo O TOU epyalEiou.

11) Enadrjtou epyadeiou pe xnpikd, i BA&BN and vypaoia,
SLdBpwon.

12) Epyaheio, tow £Xouv UTIOOTEL TPOTIOTIOLAOELG — OANQYES
1) €XouV avoLXTeL arod pn e§ouctodotnuévo ocuvepyeio.

13) Znaocpéva pépn/e€opthpata eattiag un opbrg xprong.
14) Epyaleia moU XpnoLLOTIOLOUVTAL yLal EVOLKIOON.

H gyyUunon KaAUTITEL ATTOKAELOTIKA TN SWPEAV QVTLKATAOTA-
on TOU €§APTHLATOG TIOU £XEL KATAOKEUAOTIKO EAGTTWHA 1
aotoxia UALKoU. Z€ mepintwon EAewPng avtoAakTkol n
etalpeia Slatnpel To SKaiwpa AVTIKATACTAONG TOU Epya-
Aeiou pe dAAo avtiotoyo povtého. Metd tn Siekmepaiwon
gyyunong 8ev EMUNKUVETAL OUTE OVAVEWVETAL O XPOVOG
€yyunong tou epyaleiou. Avikatdotoon avtaAAaKTLKOU
UE XPEWaON EMLOKEVNG, KAAUTTETAL artd 1 xpdvo eyyunon
KaAG Aettoupyiag, pe mpolnobeon tv TPNoN Twv Opwv
€yyunong. Ta avtaAAaKTIKG 1) Ta epyaleia Ta omoia avtl-
KaBiotavtol MapapéVouV GTNV KATOXN TNG ETALPELQG HAG.
AAN\EG QMALTACELG, EKTOG QIO QUTEG TOU avadEPoVTaL O
QUTO TO €VTUTIO €YyUNONG ETILOKELNG N PAABWV NAEKTPIKWV
epyadeiwv, dev oxVouv. MNa tnv eyylunon autr LoxVEL TO
eMnVKS Sikato.



GARANTIE

GARANZIA

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes
strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les
normes de qualité européennes respectives. Les outils élec-
triques de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24
mois pour une utilisation non professionnelle et de 12 mois
pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable
a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la
garantie est le document d’achat de I'outil (ticket de caisse
ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le colt
des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires
si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la
réparation doit étre effectuée par notre service aprés-vente,
les frais de transport (aller- retour) sont entiérement a la
charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre en-
voyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de
la maniére et avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a
leur utilisation (balaise, cables, interrupteurs, mandrins etc.).
2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des ins-
tructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.
5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique.ou
a une tension différente de celle indiquée sur la plaque de
I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.
8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I|'utilisation d’eau salée (par
exemple, machines a laver, pompes).

10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une pro-
cédure de nettoyage inadéquate de I'appareil.

11) Contact de I'outil avec des produits chimiques, ou dom-
mages résultant de I’"humidité ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du per-
sonnel non autorisé.

13) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation
inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du
composant qui présente un défaut de fabrication ou une
défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de re-
change spécifique, I'entreprise se réserve le droit de rem-
placer I'outil par un autre modéle correspondant. Apres la
conclusion de toutes les procédures de garantie, la période
de garantie de l'outil ne sera pas prolongée ou renouve-
lée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de
bon fonctionnement d’un an, sous réserve du respect des
conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils
remplacés restent en possession de notre société. Les exi-
gences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire
de garantie, concernant la réparation des outils électriques
ou leur endommagement, ne sont pas applicables. La loi
grecque et ses reglements s'appliquent a cette garantie.

IT

Gli elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard
rigorosi, stabiliti dalla nostra azienda, che sono allineati con
i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili
della nostra azienda sono forniti con un periodo di garanzia
di 24 mesi per uso non professionale e di 12 mesi per uso
professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del
prodotto. La prova del diritto di garanzia & il documento di
acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura). In nessun caso
I'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle
rispettive ore di lavoro necessarie se non viene presentata
una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la ri-
parazione debba essere effettuata dal nostro servizio di as-
sistenza, il costo del trasporto (da e per) & interamente a ca-
rico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere inviati
per la riparazione all'azienda o ad un’officina autorizzata nel
modo e nel mezzo di trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con
I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni
del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a
una pressione diversa da quella indicata sulla targhetta dei
dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non
filtratan

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inade-
guata dell’utensile.

9) Contatto dell’'utensile, con prodotti chimici, o danni da
umidita, corrosione.

10) Strumenti.che hanno subito modifiche - cambiamenti o
sono stati,aperti da un’officina non autorizzata.

11) Strumenti‘utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da perso-
nale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.
14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del compo-
nente che presenta un difetto di fabbricazione o di mate-
riale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico,
I'azienda si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un
altro modello corrispondente. Una volta concluse tutte le
procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’'utensile
non potra essere esteso o rinnovato. La sostituzione di un
pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazione, & co-
perta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a
condizione che vengano rispettati i termini della garanzia. |
pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti riman-
gono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da
quelli menzionati in questo modulo di garanzia, riguardanti
la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamento,
non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si
applicano a questa garanzia.



GARANCIA
AL

GARANCUE

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té
vendosura nga kompania jong, té cilat jané né pérputhje me
standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet e energjisé
té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie
prej 24 muaj pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér
pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme nga data
e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté
dokumentii blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né
asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té
pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes.
Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i
shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht e
mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér
riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té autorizuar né
ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé qé pérdoren né ményré natyrale si pasojé
e pérdorur (furgat, kabllot, ndérruesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i.mosrespektimit té
udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimiilubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.
5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension
tjetér nga ai i treguar né pllakén e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet qé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur
(p.sh., lavatrige, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura
e papérshtatshme e pastrimit té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e
lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mijete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i
paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té
papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té
komponentit gé paraget njé defekt prodhues ose déshtim
material. Né rast té mungesés sé njé pjese rezervé specifike
kompania rezervon té drejtén pér té zévendésuar mjetin
me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfunduar té
gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé
mijetit nuk do té zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimi i
njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit,
mbulohet nga njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i
pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit ose
mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé
soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formé
garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat
relative zbatohen pér kété garancia.

Elektri¢ni alati su proizvedeni prema strogim standardima
koje je postavila nasa kompanija a koji su uskladeni sa od-
govarajué¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektri¢ni
alati nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za
neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za profesional-
nu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvo-
da. Dokaz za pravo na garanciju je dokument o kupovini
elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne
troskove rezervnih delova i potrebno odgovarajuce radno
vreme ako se ne predodi kopija dokumenta o kupovini. U
slucaju da popravku treba da uradi nas servis, troskove
transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent).
Elektri¢ni alati za popravku se salju u firmu gde su kupljeni
ili u ovlasceni servis i to tako da budu prikladno upakovani
za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica
koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci, stezne glave itd).

2) Alati osteceni kao posledica nepostovanja uputstva
proizvodaca.

3) Alati su lose odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog prikljucka na napon koji nije
naznacen na plocici uredaja.

7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za
pranjevesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne
procedure €iscenjaalata.

11) Kontakt alata 'sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage
ili korozije.

12) Alati kojejje modifikovalo ili otvorilo neovlaséeno osoblje.
13) Polomljeni‘delovi/komponente kao rezultat neodgova-
rajuée upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja
ima fabri¢ku gresku ili materijalne nedostatke. U slucaju ne-
dostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon
isteka garantnog roka, garantni rok elektri¢cnog alata se ne
produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati
koji su zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena
rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrive-
na je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze
postovanju uslova garancije. Zahtevi, osim onih navedenih
u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektricnog
alata ili njegovim oste¢enjem ne vaZe. Na ovu garanciju se
primenjuju grcki zakoni i odgovarajuéi propisi.



GARANCIA
SL

ZARUKA

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi
standardi nasega podjetja, ki so usklajeni z ustreznimi
evropskimi standardi kakovosti. Za elektri¢na orodja nasega
podjetja velja 24-mese€na garancija za neprofesionalno
uporabo in 12-meseCna garancija za profesionalno
uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka.
Dokazilo o pravici do garancije je dokument o nakupu
orodja (maloprodajni racun ali racun). Podjetje v nobenem
primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in
ustreznih zahtevanih delovnih ur, ¢e ni predloZena kopija
nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije
posiljatelj (stranka). Orodje je treba poslati v popravilo
podjetju ali pooblaséeni delavnici na ustrezen nacin in z
ustreznim prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe
(Scetke, kabli, stikala, vpenjalneglave itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja
navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrZevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomackov.

5) Orodja, ki so bila brezpla¢no dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektriénega prikljuc¢ka pri‘napetosti, ki
ni navedena na ploscici naprave.

7) Prikljucitev na neozemljeno elektriéno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji,
érpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega
postopka ¢isCenja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali
korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblas¢eno
osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.
14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplacno zamenjavo sestavnega
dela, pri katerem se pokaZe proizvodna napaka ali okvara
materiala. V primeru pomanjkanja doloCenega rezervnega
dela si podjetje pridrzuje pravico, da orodje zamenja z
drugim ustreznim modelom. Po zaklju¢ku vseh garancijskih
postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi.
Za zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za
popravilo velja enoletna garancija za dobro delovanje, ¢e
so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli
ali orodje ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso
navedene v tem garancijskem obrazcu, v zvezi s popravilom
elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to
garancijo velja grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo vyrobené podla prisnych noriem sta-
novenych nasou spolo¢nostou, ktoré su v stlade s prislusny-
mi eurépskymi normami kvality. Na elektrické naradie nasej
spolo¢nosti poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofe-
sionalne pouzitie a 12 mesiacov na profesiondlne poutzitie.
Zéruka plati od datumu zakdpenia vyrobku. Dokladom o
naroku na zaruku je doklad o kupe naradia (maloobchod-
ny doklad alebo faktura). Spolo¢nost v Ziadnom pripade
neuhradi prislusné naklady na nahradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predlozend képia
dokladu o kupe. V pripade, Ze opravu musi vykonat nase
servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spéat) zndsa v
plnej miere odosielatel (zdkaznik). Naradie musi byt zaslané
na opravu do spolo¢nosti alebo do autorizovaného servisu
vhodnym sp6sobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuju v dosle-
dku pouzivania (kefky, kable, spinace, sklu¢ovadla atd).

2) Naradie poskodené v dosledku nedodrzania pokynov
vyrobcu.

3) Néradie nedostatocne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia na iné
napatie, ako je uvedené na stitku spotrebica.

7)-Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktualneho napatia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr.
pracky, cerpadla).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho
postupu €istenia nastroja:

11) Kontakt nastroja,s chemikaliami alebo poskodenie v
doésledku vihkostialeborkorozie.

12) Nastroje,nktoré boli Upravené alebo otvorené neo-
pravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného
pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktora
vykazuje vyrobnu vadu alebo poruchu materialu. V pripade
nedostatku konkrétneho ndhradného dielu si spolognost
vyhradzuje pravo vymenit nédradie za iny zodpovedajlici mo-
del. Po ukonceni vsetkych zérucnych postupov sa zaru¢na
doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na vymenu
nahradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na
zéruka na dobru prevadzku pri dodrzani zéruénych podmie-
nok. Vymenené nahradné diely alebo naradie zostavaju vo
vlastnictve nasej spoloc¢nosti. Iné poziadavky, ako st uvede-
né v tomto zdru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektric-
kého naradia alebo jeho poskodenia, sa neuplatiiuju. Na
tuto zaruku sa vztahuju grécke zakony a prislusné predpisy.



TAPAHLUMNA

FTAPAHUMIA

ENeKTPOMHCTPyMEHTUTE Ca MPOW3BEAEHW B CbOTBETCTBUE
CbC CTPOrY CTaHAAPTK, YCTAHOBEHW OT HallaTa KOMMaHus,
KOMTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHWUTE E€BPOMENCKU
CTaHAApPTM 3a KayecTBO. ENEeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HaLwaTa
KOMMaHUA ce NPesfoCTaBAT C rapaHuMOHeH CPOK oT 24
mecela 3a HenpodecroHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. lapaHuuATa e BanugHa oOT
fAaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoayKta. [lokasaTenctso 3a
NpaBoOTO Ha rapaHuWA e JOKYMEHTBLT 33 3aKynyBaHe Ha
MHCTpyMeHTa (KacoBa Beneka oT marasuH uam dakTypa).
B HMKaKbB C/ly4ail KOMNaHUATA HE MOKPUBA CbOTBETHWUTE
pasxoam 3a pe3epBHU YacTU U CbOTBETHUTE HeobBXoAUMMU
paboTHM vacoBe, ako He 6bae NpeACTaBeHO Komue OT
[OKYMeHTa 3a MoKynKa. B cnyvait ue pemoHTHT TpabBa aa
6bAe W3BbpLIEH OT HAlWMA CEepPBU3EH OTAEN, pasxoauTe
3a TPaHCNOPT (40 M OT) ce noemar U3uAN0 OT U3npaLiaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTE Tpabsa Aa 6baaT uanpaTeHu
32 PEMOHT B KOMMAHWATA WAU B OTOPU3MPAH CEPBMU3 MO
NOAXOAALL HAUMH U C NOAXOAALLO TPAHCNOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOAABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM 4acTu, KOUTO ce M3HOCBAT M0.ECTECTBEH HAUYMH
BC/I€ACTBME HA U3MON3BAHETO UM (YETKU, Kabenn, kntovose,
NaTPOHHULM U Ap.).

2) UHCTpyMeHTH, NoBpeAeHn B pe3ynTaT Ha'HecnaseaHe Ha
VHCTPYKLMWTE Ha NPON3BOAMUTENA.

3) UHCTPYMEHTU, KOUTO Ca JIOLIO NOAAbPIKAHU.

4) Vi3nonssaHe Ha HEMOAXOAALM CMA30o4HW MaTepuasnu
VI NPUHAANEKHOCTU.

5) UHCTpyMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHo Ha TpeTu nla.
6) [loBpeay BCneAcTBME HA  eNeKTpUYecKa Bpb3Ka C
HanpesKeHwe, pas/IMYHO OT MOCOYEHOTO Ha TabesikaTa Ha ypea.
7) CBbp3BaHe KbM HE3a3EMEHO eNleKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsHa B HaMpeXKeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CO/MEHa BOAA
(Hanp. nepanHu MawmHW, Momnu).

10) MoBpeaa Wan Hens3nNPaBHOCT B Pe3yaTaT Ha HENPaBUIHA
npoueAypa 3a NOYMCTBAHE Ha MHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu Win nospesa B
pesynTaT Ha BNara Wam Koposua.

12) WHCTPyMEHTH, KouTo ca 6unn moguduumpaHu wam
OTBOPEHM OT HeYMbJIHOMOLLEH NePCOHa.
13) CyymeHuM 4acTU/KOMMOHEHTW B
Henoaxoaalwa ynotpeba.

14) IHCTPYMEHTH, M3MON3BAHM NOA HAaeM.

pesyntat  Ha

fapaHuMATa nokpusa camo 6e3nnatHata noAMAHA Ha
KOMIMOHEHTa, KOMTO NpeAcTaBa NpPOM3BOACTBEH AebeKT uau
nospesa Ha matepuana. B ciyyait Ha AunNca Ha KOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CW 3anassa NpasoTo Aa 3aMeHu
MHCTPYMEHTA C Apyr cboTBeTeH mogen. Cnes npukousaHe
Ha BCUYKM rapaHLMOHHU NPOLEAYPU rapaHLIMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTA He Ce yAb/KaBa Uu NoAHOBABA. 3aMaAHaTa Ha
pesepBHa YacT C TaKca 3a PEMOHT ce MOKPUBa OT 1-roauiiHa
rapaHuua 3a fobpa eKcnnoaTtauus, Npu  CrassaHe Ha
rapaHLMOHHWUTE YCI0BUA. 3aMEHEHUTE PE3ePBHM YacTh Uau
MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbB B/3aAEHUE Ha HallaTa KoMMnaHus.
M3UCKBaHUs, Pas/IMuHK1 OT NOCOYEHWUTE B TO3M rapaHLMOHEH
Hopmynap, OTHOCHO PEMOHTA Ha ENEKTPOUHCTPYMEHTU UK
noBpeauTe MO TAX, He ce npuiarar. [PbLKOTO 3aKOHOAATENCTBO
1 CbOTBETHWTE Pa3nopea6y ce npuiaraT KbM Tasu rapaHLms.

ENeKTpUYHM anaTkM ce nNpousBedeHU cropea, CTporu
CTaHAapAM, NOCTaBEHW Of, HallaTa KomnaHuja, Kou ce
YCOINaceHW CO COOABETHUTE €EBPOMCKM CTaHAapau 3a
KBanUTeT. ENEKTPUYHM anaTkM Ha HalaTta KomnaHuja
ce obesbeneHn co rapaHumja on 24 meceuu 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba w12  meceum 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjata Baxu og, 4aTymoT
Ha KynyBak-e Ha Npoun3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo
e JOKYMEHTOT 3a KyrnyBatbe Ha anaTtkata (manonpopgaskHa
notepaa wauM  ¢akTtypa). oA HMKaKBM  OKOMHOCTM
KOMNaHWjaTa HeMa Ja M NOoKpue COOABETHUTE TPOLUOLM
3a pesepBHU [AEN0BM W COOABETHO noTpebHo paboTHO
BPeme, OCBEH akKo He Ce NPeTCTaBu Konuja of, AOKYMEHTOT
3a Kynysarbe. Bo cnyyaj nonpaBkata ga mopa Aa buge
HanpaBeHa Of HalWMWOT CepBUCEH OAAeNn TpolouuTe 3a
npeso3 (40 M 0A) e LeNoCHO 3aJ0/KeHa o4, ucnpakadyor
(knueHToT). AnatkMTe Mopa Aa 6uaat wcnpaTeHu 3a
nonpasKa Ha KOMNaHuWjaTa AU Ha oBnacTeHa paboTuaHuLa
Ha COOABETEH HAUYMH M TPAHCMOPTHU CPeacTBa.

OCNNIOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM [A€N0BM KOM Ce€ HOCAT MPUPOAHO KaKo
nocneauua Ha KopucTerbe (YeTkW, Kabnu, npekuHysauu,
dyTepu UTH.).

2) ANaTK1 OLITETEHW KaKO PEe3ynTaT Ha HenouuTyBatbe Ha
MHCTPYKLMUTE Ha NPOU3BOAMUTENOT.

3) AnaTkute cnabo ce oap:Kysaar.

4) Ynotpeba Ha HenpaBWIHO lyBPUKaHTU UIN AOAATOLM.
5)/AnaTtku faAeHn Ha TpeTu eHTUTeTH becnaaTHo.

6) OwTeTyBarbe Nopasm e/IEKTPUYHO NOBP3YBatbe Ha HaMnoH
MOWHAKY 0f, OHOj LWITO € HaBeAeH Ha NaoYaTa Ha anapaTorT.
7) NoBp3yBarbe co He3eMeH Harnoj.

8) MpoMeHa HaHanoHOoT Ha cTpyjaTa.

9) OwrTeTyBatbe Kako pesynTaT Ha ynotpebata Ha coneHa
BOAA\(Ha NpUMep; MaLMHN 3a.Neperbe, Mymnu).

10) OwTeTyBare WaK HedyHKLMOHMParbe KaKo pesyaTaT Ha
HenpaBWIHO YNCTEHE Ha afaTKaTa.

11) KoHTaKT Ha ‘afaTkaTa co XeMUKanumu, UAu oTeTyBatbe
KaKo pe3ynTaTHa Bnara uamn Koposuja.

12) AnaTku Kou 6une moguduuMpaHn UAM OTBOPEHMU O,
CTPaHa Ha HEOBNACTEHWOT NEePCOoHa.

13) CKpweHW AenoBM/KOMMOHEHTM KaKo pe3ynTaT Ha
HecooaBeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu KoM ce KOPUCTAT 33 M3HajMyBatbe.

lapaHuujaTa nokpuBa camo GecnnatHa 3ameHa Ha
KOMMOHEHTATa Koja NpeTtcraByBa MpoM3BOACTBEH AedeKT
WAM maTepujaneH Heycnex. Bo cnydyaj Ha HefoCTaToK Ha
ofpeseH pesepseH e, KOMNaHujaTa ro 3a4pKysa NpaBoTo
[a ja 3ameHM anatkata co Apyr cooaseteH mogen. Mo
3aBpLUYBaHETO Ha CUTE NPOLLeAYPU 3a rapaHLymja, rapaHTHUOT
nepuos Ha anatkata He ce MPOAO/MKYBa MAW OBHOBYBA.
3ameHaTa Ha pe3epBHMOT AeN CO HanjaTa 3a nonpaska e
nokpueHa co 1 roauHa rapaHuuja 3a gobpo paborterbe, nog,
YC/I0B Aa ce ycornacar ycnosuTe 3a rapaHuuja. PesepsHute
[eN0BU WM anaTkM KOW Ce 3aMeHeTW OCTaHyBaaT BO
COMNCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbara, 0cBeH oHue
CromeHaT BO 0Baa rapaHLuja, BO BPCKa CO nNonpasKarta uau
OLUTETYBAHHETO HA €/IEKTPUYHM anaTku1, He BakaT. [PUKoTOo
NpaBo U penaTMBHUTE PErynaTMBM Baar 3a 0Baa rapaHumja.
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Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu
standarde stricte, stabilite de compania noastra, care sunt
aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute
cu o perioada de garantie de 24 de luni pentru utilizare
neprofesionald si 12 luni pentru utilizare profesionala.
Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de achizitie
asculei (bon de casa sau factura). In niciun caz societatea nu
va acoperi costurile relevante ale pieselor de schimb si ale
orelor de lucru necesare respective dacd nu este prezentata
o copie adocumentului de achizitie. In cazul in care reparatia
trebuie efectuatd de catre departamentul nostru de service,
costul transportului (dus-intors) este suportat in intregime
de catre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru
reparatii la companie sau la un atelier autorizat in mod si cu
mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzéazdin mod natural ca urmare
a utilizarii (perii, cabluri, intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor
producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.
5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la 0 altd
tensiune decat cea indicata pe pldcuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegata
la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriordri rezultate din utilizarea apei sarate (de
exemplu, masini de spalat, pompe).

10) Deteriordri sau defectiuni rezultate in urma unei
proceduri de curdtare necorespunzatoare a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca
urmare a umiditatii sau coroziunii.

12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre
personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari
necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuita a componentei
care prezintd un defect de fabricatie sau o defectiune
materiald. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice,
societatea isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt
model corespunzdtor. Dupa incheierea tuturor procedurilor
de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste
sau se refnnoieste. Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxa
de reparatie este acoperita de o garantie de 1 an de buna
functionare, sub rezerva respectdrii conditiilor de garantie.
Piesele de schimb sau sculele inlocuite raman in posesia
societatii noastre. Nu se aplicd cerinte, altele decat cele
mentionate in acest formular de garantie, privind repararea
sculelor electrice sau deteriorarea acestora. Legea greaca si
reglementarile aferente se aplica acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gyartdsa a vallalatunk &ltal me-
ghatarozott szigoru szabvanyok szerint torténik, amelyek
Osszhangban vannak a vonatkozé eurdpai minGségi
szabvanyokkal. Cégiink elektromos szerszamaira nem pro-
fesszionalis hasznalat esetén 24 hdnap, professzionalis
haszndlat esetén 12 hdénap garanciat vallalunk. A garancia
a termék megvésarlasanak napjatol érvényes. A jotallasi jog
igazolasa a szerszam vasarlasat igazolé dokumentum (kiske-
reskedelmi blokk vagy szamla). A vallalat semmilyen koril-
mények kozott nem fedezi a potalkatrészek és a megfelel
sziikséges munkadrak vonatkozd koltségeit, ha nem mu-
tatjdk be a vésarlasi dokumentum masolatat. Amennyiben
a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a széllitas (oda- és
visszaszdllitas) koltségei teljes egészében a feladot (ugyfe-
let) terhelik. A szerszdmokat javitasra a megfelel6 mddon
és szallitoeszkozzel kell elktldeni a vallalathoz vagy egy erre
felhatalmazott mihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznalat kovetkeztében természetes modon el-
haszndlodo potalkatrészek (kefék, kabelek, kapcsoldk, tok-
manyok stb.).

2) A gyarto utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sé-
rult szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelel6 kendanyagok vagy tartozékok hasznélata.
5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.
6) Akészlléktablan feltintetettdl eltérd feszlltség(i elektro-
mos.cesatlakozasbodl eredd karok.

7) Nem foldelt daramforrdshoz valé csatlakoztatas.

8) Az aram feszlltségének megvaltozasa.

9) Sésviz hasznélatabdl.ereds karok (pl. mosogépek, szivat-
tyuk):

10) Avkészulék-nem megfelel6 tisztitasi eljarasabdl eredd
kdrosodas,vagy meghibasodas.

11) A szerszamwegyi anyagokkal valo érintkezése, vagy ned-
vességhdl vagy korrdzidbol eredd kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek
maodositottak vagy nyitottak fel.

13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kovetkeztében
eltorétt alkatrészek/komponensek.

14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutato alk-
atrész ingyenes cseréjére terjed ki. Egy adott potalkatrész
hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szersza-
mot egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes ga-
rancidlis eljards lezarasat kovetéen a szerszam garancialis
ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A
javitasi dijjal terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vo-
natkozik, a jotallasi feltételek betartasa mellett. A kicserélt
pétalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdonaban ma-
radnak. Az elektromos szerszdmok javitdsara vagy sérulé-
sére vonatkozo, a jelen jotallasi nyilatkozatban emlitettektd|
eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a
gorog torvények és a vonatkozod elGirasok vonatkoznak.



GARANZIIA
1)

GARANCUE

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards
stretti, stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma allinjati
mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-
energija tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu
ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u
12-il xahar ghal uzu professjonali. Il-garanzija hija valida
mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija
hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew fattura
bl-imnut). Taht l-ebda ¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha
tkopri l-ispiza rilevanti tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol
rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-
dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment
tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas
kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-
xoghol awtorizzat bil-mod u |-mezzi tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TA’ GARANZUA:

1) Spare parts li jilbsu b’'mod naturali bhala konsegwenza
tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet, €okkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta” nuggas.ta’ konformita
mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.

3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew accessorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajrflas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg
differenti minn dak indikat fuq il-pjanca tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) fisara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-
hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) #sara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif
mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat
ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal
mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu
mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas
tal-komponent i jipprezenta difett fil-manifattura jew
hsara materjali. F'kaz ta’ nuqgas ta’ spare part specifika,
il-kumpanija tirrizerva d-dritt i tissostitwixxi |-ghodda
b’mudell korrispondenti iehor. Wara li jkunu gew konkluzi
|-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-
ghodda ma ghandux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni
ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija koperta minn garanzija
ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita
mat-termini tal-garanzija. L-ispare parts jew ghodod i
jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna.
Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’
garanzija, rigward it-tiswija ta’ ghodod tal-energija jew
hsara taghhom, ma japplikawx. ll-ligi Griega u r-regolamenti
relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

Elektri¢ni alati proizvedeni su prema strogim standardima,
koje je postavila nasa tvrtka i uskladeni su s odgovaraju¢im
europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase
tvrtke dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu
uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu uporabu. Jamstvo
vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pra-
vu je dokument o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura).
Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti troskove rezer-
vnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta
o nabavi nije predocena. Ako popravak treba obaviti nasa
postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povratno putovan-
je) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati
se moraju poslati na popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici
na odgovarajuéi nacin i odgovarajuc¢im prijevoznim sreds-
tvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe
(metla, kabeli, prekidaci, stezne glave itd.).

2) Alati oStec¢eni kao rezultat nepostivanja
proizvodaca.

3) LoSe odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili na-
pona razli¢itog od onog navedenog na plocici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8)'Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja.nastala uporabom slane vode (npr. perilice ru-
blja, pumpe).

10) Osteéenjaili kvarovi koji su posljedica nepravilnog pos-
tupka,dis¢enja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStec¢enja nastala vla-
gom ili korozijem.

12) Alati koje,je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.
13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne
uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

uputa

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja
ima proizvodni nedostatak ili kvar hardvera. U slu¢aju da ne-
dostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamije-
niti alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka
svih jamstvenih postupaka, jamstveni rok alata nece se pro-
duziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi
popravka, pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro
funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih uvjeta. Rezervni
dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke.
Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom jamstvenom obras-
cu, koji se odnose na popravak elektri¢nih alata ili njihovo
osStecenje, ne primjenjuju se. Gr¢ko pravo i njegovi propisi
primjenjuju se na ovo jamstvo.
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Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo
con estrictas normas, establecidas por nuestra empresa,
que estan alineadas con las respectivas normas de calidad
europeas. Las herramientas eléctricas de nuestra empresa
tienen un periodo de garantia de 24 meses para uso no
profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia
es valida a partir de la fecha de compra del producto. La
prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa
no se hara cargo en ningun caso del coste de las piezas de
recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias
si no se presenta una copia del documento de compra.
En caso de que la reparacion tenga que ser realizada por
nuestro departamento de servicio, el coste del transporte
(ida y vuelta) correra integramente a cargo del remitente
(cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma
y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma
natural como consecuencia de su-uso (escobillas, cables,
interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia
incumplimiento de las instrucciones del fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.
5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension
distinta de la indicada en la placa del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacion no puesta a tierra.
8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo,
lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un
procedimiento de limpieza inadecuado de la herramienta.
11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o
dafios como consecuencia de la humedad o la corrosion.
12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas
por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un
uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

del

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del
componente que presente un defecto de fabricacion o fallo
de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la
empresa se reserva el derecho de sustituir la herramienta
por otro modelo correspondiente. Una vez concluidos todos
los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la
herramienta no se ampliara ni renovara. La sustitucion de
una pieza de recambio con cargo de reparacion esta cubierta
por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre
que se cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de
recambio o herramientas sustituidas permanecen en posesion
de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos
de los mencionados en este formulario de garantia, en relacion
con la reparacion de herramientas eléctricas o sus dafios. La
ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

PL

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygo-
rystycznymi normami ustalonymi przez nasza firme, ktére
sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci.
Elektronarzedzia naszej firmy sg objete 24-miesiecznym
okresem gwarancyjnym dla uzytku nieprofesjonalnego i
12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwarancja
jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa do
gwarancji jest dokument zakupu narzedzia (paragon lub
faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje odpowie-
dnich kosztéw czesci zamiennych i wymaganych godzin
pracy, jesli nie zostanie przedstawiona kopia dokumentu
zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zosta¢ wykonana
przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest
w catosci ponoszony przez nadawce (klienta). Narzedzia
muszg zosta¢ wystane do naprawy do firmy lub autory-
zowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i Srodkami
transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére zuzywajg sie w sposdb naturalny
w wyniku uzytkowania (szczotki, kable, przetgczniki, uchwy-
ty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania ins-
trukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smardw lub akcesoriow.
5):Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem elektrycznym o na-
pieciu innym niz wskazane na tabliczce znamionowej urzadzenia.
7) Podtaczehie do nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np.
pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z
niewtasciwego, czyszczenia Urzadzenia.

11) Kontakt‘narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wy-
niku wilgoci lub'korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte
przez nieupowazniony personel.

13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego
uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wytacznie bezptatng wymiane kom-
ponentu, ktéry wykazuje wade produkcyjng lub awarie ma-
teriatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny
odpowiedni model. Po zakonczeniu wszystkich procedur
gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zostanie
przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za
optata za naprawe jest objeta roczng gwarancjg dobrego
dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkéw gwar-
ancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg
w posiadaniu naszej firmy. Wymagania inne niz wymienione
w niniejszym formularzu gwarancyjnym, dotyczgce naprawy
lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie majg zastosowania.
Do niniejszej gwarancji majg zastosowanie przepisy prawa
greckiego i przepisy pokrewne.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.
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